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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  осноВну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  
за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  пре  излагања  најавни  увид  и  
Извештајем  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици, 
Образложењем  и  3акЈЂучком  Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 35-759/2022-
11 од  27. јула  2023. године, с  молбом  да  се  Предлог  плана  деталне  регулације  
комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици, уврсти  у  
дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  План  у  
предложеном  Тексту . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

!vluлан  Ђурић  



На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  Садаі  број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  72. седници  одржаној  27. јула  
2023. године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  
за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици , доноси  

ЗАКЈІ)УЧАК  

I. Утврђује  се  Предлог  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици . 

H. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  доставла  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плана  деталне  регулације  
комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  са  
Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  
деталне  регулације  комплекса  Цевтра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици  пре  излагања  на  јавни  увид  и  Извештајем  о  обавјвеном  јавном  увиду  у  
Нацрт  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  и  nредлаже  да  Скупштина , након  разматрања, донесе  план  у  
предложеном  тексту  и  закњучи  

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  пре  излагања  на  јавни  увид  са  9. седнице  
од  15.09.2022. године  и  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детањне  
регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  
са  41. седнице  Комисије  за  планове  од  15.06.2023. године . 

2. Закњучак  са  Планом  и  извештајима  доставити  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове . 

јп. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела, одређује  се : 

- Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 

а  за  повереника : 
- дејан  Михајловић , в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  

послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА ГРАДОНАЧЕЛНИК  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА Милан  Ђурић  
ГРАДНОВИСАД
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРЛЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
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ГРАДОНАЧЕЛНИК  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  текст  нрипремњен  за  нацрт  плана  деталнс  регулације  
комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Срсмској  Каменици  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрсн  је  текст  припремњен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  појіицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици . 

Градска  управа  нема  примедбе  на  припремени  текст  нацрта  ллана  
детајвнс  регулације . 



ПРЕДЈIОГ  

На  основу  члана  35. став  7. Закона  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  
Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 
50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- Др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
1 1/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници  године, доноси  

ПЛАН  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  
КОМПЛЕКСА  ЦЕНТРА  ЗА  осНоВНУ  ПОЛИЦИЈСКУ  ОБУКУ  

У  СРЕМСКОЈ  КАМЕНИЦИ  

УвоД  

Планом  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  (у  далем  тексту: План) обухваћен  је  простор  који  је  ограничен  
Улицом  Моше  Пијаде  са  северне  и  северозападне  стране, Улицом  Марка  Орешковића  
сајужне  стране  и  Улицом  мајора  Тепића  са  источне  стране, укупне  површине  14,13 ћа. 

Комплекс  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  (бивша  
Средња  школа  унутрашњих  послова  у  Сремаској  Каменици) налази  се  изнад  старог  
дела  насења, на  узвишењу  које  води  према  Татарском  брду. Комплекс  се  са  западне  
стране  граничи  са  Каменичком  пијацом, са  источне  стране  са  комплексом  здравствене  
установе  Институт  у  Сремској  Каменици , док  је  са  северне  и  јужне  стране  окружен  
породичним  становањем . 

Центар  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  је  једина  образовна  
установа  овог  типа  у  Републици  Србији . Од  2007. године  овде  се  врши  обука  особа  које  
су  већ  завршиле  средњу  школу. Настава  је  предметно -модуларна , траје  до  годину  дана  
и  реализује  се  у  учионицама  и  објектима  у  кругу  Центра. Процес  трансформације  
Средње  школе  унутрашњих  послова  у  Центар  за  основну  полицијску  обуку  почео  је  
2005. године. 

У  оквиру  комплекса  налази  се  више  изграђених  објеката  који  су  саставни  део  
Центра  за  основну  полицијску  обуку, од  којих  је  већина  у  функцији  образовања . 

У  оквиру  комплекса  налази  се  и  парковска  површина  испред  школе  (2,92 ћа), 
која  својим  поло)кајем  представња  прилазни  репрзентативни  улаз  у  комплекс  и  
саставни  је  део  школе. Својим  изузетно  квалитетним  зеленим  фондом  чини  
репрезентативан  прилаз  самом  образовном  комплексу . 
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ТЕКСТУАЛНИ  ДЕО  

L опшТи  ДЕО  

Ј . Основ  за  пзраду  llлана  

Правни  основ  за  израду  ПлаІІа  садр)І(ан  је  у  Закону  о  планираі -Іу  и  изградњн , 

којим  је  прописано  да  се  план  детањне  регулације  доноси  за  подручја  за  које  је  обавеза  
његове  израде  одре l)ена  претход i-Іо  доіјетим  планским  документом . 

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  детањне  регулације  комплекса  
Центра  за  основну  полнцијску  обуку  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), 

коју  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  на  xxvі  седници  одржаној  29. априла  
2022. годuне. 

Плански  основ  за  израду  Плана  представња  План  генералне  регулације  Сремске  
Каменице  са  окружењем  (,,Службенн  лист  Града  Новог  Сада , бр. 32/13, 9/21, 28/21 - 

др. план, 52/2 и  42/22) (у  дањем  тексту : План  генералне  регулације ), који  је  дефинисао  
даје  основ  за  реализацију  на  обухваhеном  простору  план  детањне  регулације . 

2. Извод  пз  Плана  генералјје  регулације  

Планом  генералне  регулације  обухваћени  простор  дефинисан  је  као  део  
просторне  целине  Сремска  Каменица  са  гнирим  ценј -ром . 

,,Сремска  Каменица  са  ширим  центром  представња  јасну  урбану  целину  и  
обухвата  і -гајстарије  делове  іјасел )а, простор  горњсг  платоа  и  Трга  Змај  јове, где  су  
концентрисаі -іи  углавном  сви  цеігірални  садр)кај  и, Ј(ао  H блокове  уз  Карађорђеву  улицу  
све  до  дунава. са  породичним  стаііоваіІ )ем  којс  і -і ujc прстрпело  всћс  измсјіе . У  овој  
целини  су  сконцснтрисане  готово  све  јавне  слу)кбе  Које  задовоњавају  виталне  потребе  
становнинјтва : из  области  образоваі -Іа  (предшколске  установе , основне  и  средње  школе, 
универзитети ), културе, здравства  (ванболничка  здравствена  заштита, агІотеке ). 

Порујјс  којс  сс  издваја  као  јјоссбііа  зоІІа  с  І On І I цсјітар  Срсіскс  Ka-і cііі jііc. 
којИ  сс  іа:јазј -ј  У  СССјјО :iC:iv ІІ j)OC І  Opa. ІІ a v:іаСк ( рсіскv Камсјјијі пз  ііравііа  

І r (n:іa. \l!l!ikn. il \ !]]ік } ік \, кј .а  :i ІН  

ј  )ај lсвН  і  І  C kO \ і  .Н  ј  с. ј  14Н tk і  І  Іј НСНСІі ( і \ І ІіС !Ом І tC i ајі  ! І;.! Н.ілО! І \ 

јјОјпјј 4nНа  І )!:І  !іііі o :јіі Itсј I!:i . pc\ І LKC \ І C І !I і C II І LкІІІІІраіІоІ  

јјри .марНОІ  І ICІІІ j)іІ  іі a Миј lісл \ К \. ЧимС  сс  омоі -уhајш  траітсфор -іаііија  ІІ pOC І Opa з  ;іCc іі \- 

оба:ј v дуііава  у  :і u!І ujCKn ііc І jjap. І  І  і jpn цсліар Ka\ І CІІІІІ IC каракІСрисІНчаіі  с  

по  плански  уређсном  породичном  становању  са  рационалном  саобраћајном  мрежом . 
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,,Јавне  службе  

У  окВиру  ітодручја  обухваћеног  планом  налази  се  низ  објеката  намењених  
јавним  службама  из  области  образовања  (предшколско  васпитање  и  образовање , 

основНо  школско  васпитање  и  образовање , средњошколско  васпитање  и  образовање , 

више  и  високе  вЈколе), културе, здравства . 

При  разради  простора  плановима  деталне  регулације , правила  уређења  и  
грађења  у  оквиру  комплекса  јавних  служби, утврђују  се  у  складу  са  условима  и  
смерницама  Генералног  плана  и  важећим  стандардима  и  нормативима  за  поједине  
области . За  реализацију  објеката  јавних  и  јавних  комуналних  предузећа, јавних  служби  
и  других  јавних  установа, чија  се  изградња  финансира  средствима  из  буџета  Града  
Новог  Сада, препоручује  се  расписивање  архитектонског  конкурса, ради  добијања  
квалитетнијег  функционалног  и  обликовног  решења  будуhег  објекта, као  и  израда  
урбанистичког  пројекта. 

Осим  садржаја  који  су  планирани  мрежом  јавних  служби , могућа  је  и  
реализација  у  приватном  сектору, у  оквиру  других  намена . 

Објекти  образовања   

Средње  школе  

,,Комплекс  Средње  школе  ,,Пане  Ђукић  у  Сремској  Каменици  налази  се  на  
површини  од  око  14 ћа, тако  да  по  ученику  (питомцу) има  око  100 м2  школског  
комплекса. Осим  објекта  школе  (грађеног  око  1 830. године), два  велика  и  једног  малог  
интерната, велике  спортске  хале  са  трибинама, на  комплексу  се  налази  и  полигон  за  
мале  спортове, саобраћајни  полигон, фудбалско  игралиште  и  уређени  парк  површине  
око  3 ћа. Од  2006. до  2008. године  реконструисана  су  два  интерната, опремњене  су  
учионице  на  првом  спрату  и  некадашња  сала  за  опште-физичко  образовање  преуређена  
је  у  савремено  опремлен  простор  за  практичну  обуку  (тактичка  кућа). 

уСлОви  ЗА  УРЕЋЕЊЕ  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШИНА  

Јавно  зеленило  

,,Средња  школа  унутрашњих  nослова  . Пане  Ђукић  у  Сремској  Каменици   

Парковска  површина  испред  школе  (2,92 ha) својим  положајем  представња  
прилазни  репрзентативни  и  саставни  део  школе. Садашње  решење  овог  простора  има  
елементе  класичног  парка  са  назначеном  симетријом  у  односу  на  објекат  школе  и  
елементе  зеленог  појаса  према  уличним  деловима. Од  вегетације  која  својим  
квантумом , здравствеііим  стањем , старошћу  и  санитарно  хигијенском  улогом  заслужује  
много  више  пажње  него  до  сада. Посебно  се  издваја  линијско  зеленило  уз  постојећи  
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паркинг  на  улазном  делу  (дрворед  липа, старости  око  1 00 година) и  појединачна  стабла  
високих  четинара  (стабла  смреке, тисе) испред  објекта  саме  школе. 

Са  својим  изузетно  квалитетним  зеленим  фондом  који  чиНи  репрезентативан  
прилаз  самој  ілколи  и  због  г!едостатка  зелених  површина  у  овом  делу  насења  овај  
простор  треба  задржати  уз  посебне  мере  неге. 

У  оквиру  овог  простора  због  густог  склопа  вегегације , не  планира  се  уво l)ен)е  
новог  високог  зеленила . осим  на  источној  граници  комплекса, а  на  унутрашњим  
деловима  уношење  парковске  и  партерне  вегетације . 

З. Опис  постојећег  стаіБа  

У  оквиру  комплекса  налази  се  више  постојећих  објеката  који  су  саставни  део  
Центра  за  основну  јіолицијску  обуку . Од  укупно  1 1 објеката, девет  објеката  су  у  
функцији  образовања  и  спорта  док  остали  имају  функцију  техјјичке , економске  и  друге  
потпоре  основној  делатности . Главна  зграда  која  се  користи  као  ілколска  зграда  Центра  
за  основну  полицијску  обуку, раl{ије  Средња  школа  унутрашњих  послова 5  саграђена  је  
1848. године, као  .Кадетска  школа  за  потребе  школован)а  војних  полицијских  кадрова  
Аустријске  царевине . Својом  nовршином  од  око  7000 м2, спратности  од  П+2 до  п+35  
спада  у  групу  највећих  објеката  саграђених  у  то  време  на  територији  Новог  Сада. 

Школску  зграду  је  првобитно  окруживао  парк  од  16 ћа. Комплекс  центра  за  
основну  полицијску  обуку  дагіас  заузима  повр iлину  од  око  14 ћа, у  оквиру  кога  се  
налази  више  објеката  јlамеibених  за  обуку  и  смештај  полазника, као  и  пратећих  
техничких  и  магацинских  простора . 

Северно  уз  главни  објекат  налазе  се  објекти  тактичке  куће  приземне  спратности , 

малог  интерната  и  стационара  спратности  11+2. У  оквиру  комплекса  налази  објекат  
великог  интерната  са  библиотеком  и  салом  за  борилачкс  вештине  спратности  до  11+3, 

сііортска  хала, објекат  стреЈЂане , објекат  интсрната  спратности  H+3, ресторан  са  
кухин)ом  као  и  остали  пратсhи  објекти  који  припадају  техничком  блоку  и  магацински  
простори . У  средишњем  дсіу  комплекса  налазе  се  и  спортски  терени  и  простори  за  
рекреацију . 

У  ОkІјІІ kO\і  L іскса  ј  Іci і  іі i кі  ()U ІІОІіІјУ  І  !ОЛјІ  tiІсКУ  ОО\ k\ І  і a іa і k іn і k)j U іa і!ІІ  

ІіііііІІ  UC ІІКОГіСІОІ  ж pO І )U І  і a ІІі)іі jі i і i Іі  Ha (?(Yі  h і І { Ні  ОО\ \ іііі  іі  Іі  O\і Lі  іііііііlj ІІ \ КОЛІІІІІІІ \ 

ііcicla і t іі Jc kОЈ Јс  \ ііc().\ І LІ  :toopo\ І  c ііі v. ІІ OUcOH() UU іі:Іііaja :ініі uјско  іСЛсіІ iLіО  
ііосіојс hм  паркиііі іі a y:Іa іІІ O.\і  ;Іc:і y (;tpііopcn J і u іі a. С  і apoc ііі  око 00 јодііііа) іі  

ііојс;ІНііа 5іііа  сіаб:ја  ішсокііх  51сгиііі lі)а  (стабјіа  сірскс, тпсс) нсіірсд  објскта  школс. 

средњем  делу  комплекса  налази  се  неколико  мањих  сііортских  терена  и  неколико  
објеката. а  зеленило  се  састоји  од  високих  лишћарских  и  четинарских  стабала  које  
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окружују  те  објекте  и  терене. Такође, постоје  и  мањи  делови  зелених  површина  које  
садрже  елементе  декоративне  партерне  вегетације  (гілато  са  уређењем  и  бистом  
народног  хероја  Пане  Ђукића  код  главног  улаза  у  школу). Преостали  део  зелених  
површина  у  северном  и  источном  делу  комплекса  састоји  се  од  зеленила  које  је  у  
слободном  пејзажном  стилу  са  кружном  стазом  која  окружује  већу  слободну  травнату  
површину . Према  источној  граници  комплекса  постоје  још  две  веће  слободне  травнате  
површине  на  којима  је  планирана  изградња  нових  објеката, док  је  површина  у  
средишњем  делу  намењена  за  поставку  спортског  терена. 

Зеленило  овог  комплекса  чини  значајан  удео  у  фонду  зеленила  Сремске  
Каменице  и  потребно  је  задржати  га  у  што  већој  мери. 

Саобраћајна  гінфраструктура  

Обухваћен  простор  налази  се  у  ширем  делу  центра  Сремске  Каменице  и  
окружен  је  улицама: Мајора  Тепића, Марка  Орешковића  и  Моше  Пијаде . 

Главни  колски  приступ  комплексу  налази  се  на  укрштању  улица  Моше  Пијаде  и  
Марка  Орешковића  односно  у  продужетку  Железничке  улице. Приступ  је  намењен  
пешацима  и  бициклистима . Спореді-іи  улази  постоје  из  улица  Марка  Орешковића, 

Моше  Пијаде  и  Мајора  Тепића, и  претежно  служе  за  приступ  возилима  одржавања  и  
доставе. 

Постојећа  приступна  саобраћајница  која  води  до  главног  улаза  у  комплекс  
користи  се  за  приступ  гіутничких  аутомобила  и  за  паркинге . У  зони  где  се  налазе  
објекти  и  спортски  терени, не  одвија  се  моторни  саобраћај , већ  искњучиво  пешачки . 

Водна  инфраструктура  

Снабдевање  водом  решено  је  преко  примарне  и  секундарне  водоводне  мреже  
која  функционише  у  склопу  водоводног  система  Града  Новог  Сада. Примарна  
водоводна  мрежа  профила 500 мм  изграђена  је  у  Улици  мајора  Тепића, док  је  
секундарна  мрежа  изграђена  у  улицама  Железничкој , Моше  Пијаде  и  Марка  
Орешковића . 

Такође, унутар  комплекса  средње  школе  унутрашњих  послова  је  изграђена  
секундарна  водоводна  Mpe)і(a. 

Постојећи  водовод  задовоњава  потребе  за  водом  садашњих  корисника  простора  
и  преставња  добру  основу  за  дањи  развој  мреже. 

Одвођење  отпадних  вода  решено  је  преко  канализационе  мреже  која  
функционише  у  склоnу  канализационог  система  Града  Новог  Сада. Секундарна  
канализациона  мрежа  профила  250 мм  изграђена  је  у  улицама  Железничкој , Мајора  
Тепића, Марка  Орешковића  и  Моше  Пијаде. 

Отпадне  воде  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  су  прикњучене  на  
мрежу  канализације  отпадних  вода  Града  Новог  Сада. 
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Постојећа  канализациона  мрежа  задовојbава  потребе  за  одвођењем  отnадних  
вода  тренутјјих  корисника  простора  и  преставла  добру  основу  за  дали  развој  мреже. 

Одвођење  атмосферских  вода  није  решено  преко  канализационе  мреже  која  
функционише  у  склопу  канализационог  система  Града  ј-Товог  Сада . Атмосферске  воде  
се  делом  упијају  у  тло  а  делом  се  гравитационо  сливају  ка  Фрушкогорским  потоцима. 

Енергстска  инфраструктура  n слектронскс  комујјпкацпје  

І-lа  простору  у  обухвату  Плана  постоје  изграђене  инсталације  п  објекти  
електроеіЈергетске  и  гасне  инфраструктуре , као  и  мреже  електронских  комуііикација . 

Постојеће  инсталације  имају  довоњно  капацитета  за  сјјабдевање  планираних  садржаја . 

4. Цпл  Доношеіbа  Плана  

Важећи  плански  основ  којим  је  обухваћен  комплекс  намењен  Средњој  школи  
унутраілі-bих  послова  у  Сремској  Каменици  је  Урбанистички  пројекат  комплекса  
Средње  школе  унутрашњих  nослова  ,,Пане  Ђукић  у  Сремској  Каменици  ( Службени  
лист  Града  І-1овог  Сада , бр. 26/89 и  12/03), који  је  израђен  је  npe више  од  20 година. На  
основу  њега  изграђени  су  значајни  капацитети  у  комплексу . Због  значајног  протока  
времена  од  усвајања  ва)кећег  плаiіског  основа, потребно  је  извршити  нову  анализу  и  
валоризацију  стања  изграђеног  и  слободног  простора . Цињ  израде  Плана  је  да  се  
евидентира i-је  потребе  прошuрења  смештајних  капацитета  и  осталих  пратећих  садржаја  
омогуће  кроз  планско  реілење , као  н  да  се  просторно  лоцирају  у  оквиру  комгілекса . 

Такођеједан  од  приоритстних  цињева  израдс  llлана  биѕiоје  максuмално  очување  
постојећег  амбијента, објеката  и  парковског  зеленила  које  се  налази  испред  школе  u 
зеленог  i)онда  уiіутар  комплекса . 

5. Онпс  грајјпце  обухвата  Hnaіі a 

Граl)евиііско  подручје  обухваћено  Плаі -іом  налази  се  у  Катастарској  општини  
Сремска  Камегіица  унутар  следеће  границе. 

За  појетііу  тачку  описа  грајіице  Плана  vтврђсја  је  тачка  на  пресекУ  јужне  
рсіу:іаці - оіс  :іј -јіјјіјс  V:іі1 і 1c Mo іІІ c Hn і anc і i іІіјіадііс  іІіaІІІ - і pa іі c рсі :јаіііојјс  :ііііі ujc 

У:ііјііс  \ і a і opіі сі  ііі ha. 0: оіііс  \ ІІ } ІІІ I\L\іІ  l Іі na І )a ІіІ j і  іa І j)ІІі  іІ  ]\ Жі  І \ pc і  \ - і a Іііі oіі V 

.іііі  і njv У:іііј  іc :\lојјјс  l Ііі ja: іc іі і  НіІјІ \ і іро:і\ жсіІн\І  іраіі  і \І  :10. і aL іІ  :іo і  ірссска  са  

ііСТ0!Іј 0\ І  ІІ:іІі l ііі pІііі o\ І pcL \ - ГІІЦІІ 0 І  Іo\і  :ІІ H іІІі o\і  У. ; і  ііс I ІІ  І -а  () ІІІІ ( ІІІІІ }) і . ІІ  ! H\ І  скріо  
ка  jv і oііc І oіІv. Іратіі  ссвсріІ v ІІ:кііІіІраІі v pcі  :јаііноіі  n іііііі jx У:іиііс  Mapka Орсііікови hа  

до  прссска  са  шііадііо .\ і  nna іі upa іі o.\ і  рсі \:іацпоііом  ѕіі -іііі i јом  Ynu ііc \ і ajopa !cііі -іІіa. да:вс _ 

јраница  скрсћс  ка  северу , іірати  заііадну  пѕіанирану  рсіуЈіациову  Jіunujy Улице  мајора  

Тепића  и  долази  до  тачке  којаје  утврђена  за  почетну  тачку  onuca границе  плана. 

Плаііомје  обухваћено  14Ј3 ha. 

6 



11. ПЛАНСКИДЕО  

1. ПОДЕЛА  НА  ПРОСТОРНЕ  ЦЕЛИНЕ  СА  ПЛАНИРАНОМ  НАМЕНОМ  
ЗЕМЛИШТА  

1.1. Подела  простора  на  зоне  

С  обзиром  на  начин  коришћења, намену  и  услове  за  изградњу, у  оквиру  целине  
комплекса  издвајају  се  четнри  зоне: 

. зона  објеката  намењених  образовању  и  смештају, 

2. спортски  и  рекреативни  садржаји , 

3. пратећи  садржаји , 

4. зона  парковски  уређене  ііовршине . 

1.2. Концспт  уређења  простора  са  планираноји  наменом  землипіа  

Концепцпја  просторног  развоја  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  
у  Сремској  Каменици  у  највећој  мери  се  ослања  на  постојећу  планску  документацију . 

3адржавају  се  сви  ностојећи  објекти  намењени  образовању, смештају  полазннка, као  и  
пратећи  објекти  у  комплексу, уз  могућност  одређеног  повећања  корнсне  поврпіине, а  
планирају  се  ограничене  површине  и  за  нову  изградњу, уз  минимални  утнцај  на  
постојеће  зеленило . У  источном  делу  комплекса, како  би  се  задоволиле  потребе  за  
новим  смештајним  капацитетима  планира  се  објекат  интерната  спратности  п+з, као  и  
доградња  објекта  стрелане  и  кабинета  одбране  планиране  спратности  ВП. 

У  централном  делу  комплекса, ју)кно  од  постојећег  вншенаменског  спортског  
објекта  планираће  се  отворени  спортски  терени, као  и  отворени  амфитеатар . Планира  се  
реализација  терена  за  мали  фудбал, више  терена  за  кошарку  и  одбојку, атлетска  стаза, 

теретана  на  отвореном  и  друго. Планираће  се  и  смештај  мањих  трибина  за  гледаоце . 

У  јужном  делу  комплекса, источно  од  постојећег  великог  интерната  планира  се  
поставлање  вишенаменског  полигона  са  две  учионице  намење  за  обуку  граничне  
полиције  (собраћајни  nолигон, симулација  царине  итд.). 

У  централном  делу  простора  северно  од  планираних  терена  налази  се  спортска  
дворана  спратности  ВП. У  оквиру  дворане  налазе  се  терени  за  више  спортова  са  
пратећим  садржајима  где  се  врши  обука  и  рекреација  полазника. Због  сложености  
обуке  потребно  је  планирати  затворени  базен  са  свим  потребним  пратећим  садржајима , 

тако  да  се  изградња  овог  објекта  планира  у  североисточном  делу  комплекса. 

Објекти  техничког  блока  и  магацински  простори , који  су  издвојени  у  
југозападном  делу  комплекса, се  задржавају . Планирана  спратност  је  П. Планира  се  
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реконструкција  постојећих  објеката  као  и  изградња  нових  приземних  објеката , а  све  у  
зависности  од  потреба  корисника  простора . 

Концепт  саобраћајног  решења  се  задржава . Паркирање  се  концентрипе  на  две  
позиције , на  већ  формираним  површинама , уз  главни  прилаз  у  комплекс  окружене  
зеленим  поврпЈинама . 

Простор  парка, који  се  простире  у  западном  делу  комплекса, максимално  се  
штити  и  планира  се  његово  одржавање  и  дале  уређење. Парк  представла  једі-ју  оД  
основних  карактеристика  овог  і iростора  и  има  велику  хортикултурну  и  естетску  
вредност . И-з  тог  разлога  предвиђа  се  унапређење  могућности  кориНгћејћа  природних  
бенефита  од  стране  корисника . 

1.3. Нумсріічкп  показатели  

Бплавс  површина  

Табела : НуN1еричкн  показате .ГLІІ  

Намена  површина  поврнііпіа  (ћа) (%) 

образовање  и  смештај  4,03 28,52 
спортски  и  рекреативни  садржаји  5,78 40,91 
парковски  уређена  зелена  површина  3,16 22,36 
пратећи  садр)каји  1,16 8,21 

комплекс  Центра  за  основну  полицијску  обуку  14,13 100,00 

2. ПЛАН  1ЕГУЛАЦHЈЕ  ПОВРпЈИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2. 1. Hnaіі  регулацпје  ііовріпиііа  јавііе  ііаіеііе  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  у  целости  је  површина  јавпе  намене . 
0д  целих  и  делова  постојећих  парцела  образоваће  се  парцела  iiоврњине  јавне  намене, 
прсма  ј  ра(ј )нјко \ і  гірпкаі v ро  3 .. ] І:ja іі  pery:і a іі njc ііоііріііиііајавііс  ііа \ісіјс  \ раімсри  

: ! 000 

іcn ір  а  ( !о:ІПІ  ІгУ  оо \ гУ: гс:Іа  Іі np і n оро :г:гііј  ІІ:іp:і a 

U. (Ж7 .(Ж  ?. . 222. .2 іі  

У  c:і v і aj\ ісvсагјајјјсјјосјп  бројсва  l і a ііc:іcіі nN іІарі .УІа  И  бројсва  іајііс:іа  ііa 

ірафіічком  іірііка бј  3 ,! !:jaіі  pc і y:і aіІіі jc іоврјіј iiіја  ја iзіјQ пiз _\ісНс , важіі  ірафпчки  

приказ ! ГЈланиране  регулацио i•iе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраћајница  или  
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у  односу  на  границе  парцела. Осовине  саобраћајница  дефинисане  су  координатама  
осовинских  тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу. 

2.2. План  нивелације  

Простор  обухваћен  Планом  налази  се  на  надморској  Висини  Од  135,50 м  до  
164,50 м, са  падом  од  запада  према  истоку. Планом  нивелације  терен  се  задржава  у  
постојећем  стању  са  евентуалним  минималним  земњаним  радовима. 

3. МРЕЖЕ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Саобраћајна  инфраструктура  

Обухваћен  простор  се  са  источне  стране  ослања  на  Улицу  мајора  Тепића, са  
јужне  и  југоисточне  на  Улицу  Марка  Орешковића , а  са  северне  стране  на  Улицу  Моше  
Пијаде. 

Главни  колски  приступ  комплексу  налази  се  на  укрштању  улица  Моше  Пијаде  и  
Марка  Орешковића  односно  у  продужетку  Железничке  улице. Поред  колског, овај  
приступ  намењен  је  и  за  пешаке  и  бициклисте . Споредни  улази  постоје  из  улица  Марка  
Орешковића , Monіe Пијаде  и  Мајора  Тепића, и  претежно  служе  за  приступ  возилима  
одржавања  и  доставе. 

У  оквиру  комплекса, постоји  приступна  саобраћајница  са  главног  улаза  уз  које  
су  изведени  паркинзи  за  путничке  аутомобиле . У  зони  где  се  налазе  објекти  и  спортски  
терени, не  одвија  се  моторни  саобраћај  (изузев  за  возила  доставе  и  одржавања), већ  
искњучиво  пешачки . 

Јавни  градски  саобраћај  одвија  се  улицама  Моше  Пијаде  и  Мајора  Тепића. У  
непосредној  близини  главног  улаза  у  комплекс, налази  се  аутобуско  стајалиште  линија  
бр.: 68, 69, 71, 72, 73 и  74. 

На  обухваћеном  простору  и  његовом  окружењу, не  постоје  изграђене  
бициклистичке  стазе. 

У  оквиру  комплекса  школе  не  лредвиђају  се  измене  на  саобраћајном  решењу, 

односно  задржава  се  постојеће  решење. Планом  се  оставла  могућност  изградње  нових  
саобраћајних  површина  у  складу  са  потребама  функционисања  комплекса. Преопручује  
се  да  се  у  највећој  мерии  заштити  постојеће  дрвеће. 
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3.2. Водна  пифраструктура  

СнабдеваіБе  ВОДОNI 

Снабдевање  водом  обухваћеног  простора, биће  решено  гјреко  постојеће  и  
планиране  водоводне  мреже, а  у  оквиру  водоводног  система  Града  Новог  Сада. 

Постојећа  примарна  водоводна  мрежа  реалнзованаје , профилом  О  500 mnі, дуж  
Улице  мајора  Тепића. 

Постојећа  секундарна  водоводна  мрежа  реализована  је, про(ј)илом  О  100 nіm, 

дуж  улица  Моше  пијаде  и  Марка  Орешковића . На  секундарну  уличііу  водоводну  
мрежу  прикњучена  је  водоводна  мрежа  комплекса , преко  једног  прик.њучка. 

Планом  се  задржава  постојећа  примарна  и  секундарна  улична  водоводна  мрежа  
као  и  водоводна  мрежа  у  комплексу , уз  могућност  делимичног  измештања  и  
реконструкције  дотрајалих  деоница  као  и  постојећег  водоводног  прикњучка. 

Планом  се  предвиђа  изградња  секундарне  водоводне  мреже, профила  О  100 шм, 

у  комплексу . Планирана  водоводна  мрежа  везаће  се  на  постојећу  и  функционисаће  као  
једна  целина . 

Потребе  за  водом  у  цињу  противпожарне  заштите  могуће  је  обезбедити  из  
споњне  уличне  водоводне  мреже  у  садејству  са  уііутрашњом  противпожарном  мрежом . 

Унутрашња  противпожарна  водоводна  мрежа, уколико  се  укаже  потреба  за  
истом, реализоваће  се  као  независна  водоводна  мрежа  за  ову  намену, минималног  
профила  О  100 іпм, а  у  оквиру  комплекса . 

Потребе  за  технолошком  водом  и  водом  за  потребе  заливања  и  освежавања  
зеленила, могу  се  обезбедити  искњучиво  преко  преко  бупіеног  бунара, односно , 

захватањем  подземне  воде  у  оквиру  комплекса  и  са  надземним  мобилним  разводом . 

Услове  за  реализацију  бупiеног  бунара  и  режим  коришћења  іјодземне  воде, 

прнбавити  од  ј  іадлежвог  предузећа . 

У  цињу  заштите  и  приступа  у  случају  иіјтервенције  ііa постојећој  и  планираііој  
водоводној  мрежи, у  оквиру  комплекса, де(ј)инише  сс  обострани  заuiтитни  іјојас  
ширине  1,0 Ііі, a мерено  од  осовине  цсви . У  овом  појасу  забрањује  се  садња  високог  
зеленила  и  било  каквих  активности  iіa трасама  водоводне  мреже  које  могу  да  угрозе  
(j)X І  І  кІ  I І IОНнСШ  ћС  іC і _e. 

еа:ііігај  I І IjH.\ І ІІ. ІІШіІіІС  водово. r і  іe \ірсже :ггіо  ca іІ ocr ојСhо \ г  \ ІјІ  ІІјо \ І  

ВОІ(ІВОІІІО N і  ірсжом. сјворіі lіс  се  ус:јовјі  іa сі i Есііаіће  CaІііІ  І aj)ІІo\І  ІО 1о\І  Cіііі x јјОрL)а  

І(ој i і  іax І eііajv овај  кіа: і  іоіе  

јјОјоЖај  І:І aІІІІ paІІC о;оводііс  NТСЖС  ІІ pH кааіі  јС  і ia ра(јНіІіко N і  і i рІІІ(аУ  орој  

.,І  І na іі  іОдјІе  јііфрасірукі vрс  V j)a і Nlejіі l І  : l 000. 
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Одвођење  отпадних  іі  атмосферских  вода  

Одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода  са  обухваћеног  простора , биће  реівено  
преко  постојеће  и  планиране  сепаратне  канализационе  мреже, а  у  оквиру  
канализационог  система  Града  Новог  Сада. 

Постојећа  секундарна  улична  канализациона  мрежа  отпадних  вода  реализована  
је5  профилом  О  250 мм, дуж  улица  Моше  Пијаде  и  Марка  Орешковића . 

Постојећа  секундарна  канализациона  мрежа  отпадних  вода, реализована  је  у  
оквиру  комплекса, а  са  оријентацијом  на  постојећу  населску  канализациону  мрежу  
отпадних  вода. На  секундарну  уличну  насењску  канализациону  мрежу  приклучена  је  
канализациона  мрежа  комплекса , преко  два  прикњучка. 

Планом  се  задржава  постојећа  секундарна  улична  канализациона  мрежа  као  и  
канализациона  мрежа  отпадних  вода  у  комплексу, уз  могућност  делимичног  измештања  
и  реконструкције  дотрајалих  деоница  као  и  постојећих  канализационих  прикњучка. 

Планом  се  предвиђа  изградња  секундарне  канализационе  мреже, профила  О  250 

мм, у  комплексу . Планирана  канализациона  мрежа  везаће  се  на  постојећу  и  
функционисаће  као  једна  целина. 

Постојећа  примарна  и  секундарна  улична  канализациона  мрежа  атмосферских  
вода, реализована  је, делом, као  отворена  улична  каналска  мрежа, а  делом, као  
канализација  атмосферских  вода. 

Постојећа  секундарна  канализациона  мрежа  атмосферских  вода, реализованаје  у  
оквиру  комплекса, а  са  оријентацијом  на  постојећу  населску  канализациону  мрежу  
атмосферских  вода. На  секундарну  уличну  насењску  канализациону  мрежу  приклучена  

је  канализациона  мрежа  комплекса, преко  једног  прикњучка . 

Планом  се  задржава  постојећа  секундарна  канализациона  мрежа  атмосферских  

вода  у  комплексу, уз  могућност  делимичног  измепітања  и  реконструкције  дотрајалих  

деоница  као  и  постојећих  канализационих  приклучка . 

Планом  се  предвиђа  изградња  секундарне  канализационе  мреже, профила  О  250 

мм, у  комплексу . Планирана  канализациона  мрежа  везаће  се  на  постојећу  и  
)ункционисаће  као  једна  целина. 

Атмосферске  воде  које  се  упуштају  у  атмосферски  канализациони  систем 7  

морају  бити  условно  чисте, односно, на  нивоу  квалитета  вода  1ј  категорије 7  у  
супротном  воде  са  потенцијално  зауњених  поврЈЈЈина , пре  упуштања  у  канализациони  
систем, морају  претходно  бити  третиране  на  сепаратору  уња  и  масти. 

У  цињу  заштите  и  приступа, у  случају  интервенције  на  постојећој  и  планираној  
канализационој  мрежи, у  оквиру  комплекса, дефинише  се  обострани  заштитни  појас  
ширине  1,0 м, а  мерено  од  осовине  цеви . У  овом  појасу  забрањује  се  садња  високог  
зеленила  и  било  каквих  активности  на  трасама  канализационе  мреже  које  могу  да  
угрозе  функционисање  исте . 

гј  



Положај  планиране  канализационе  мреже  приказан  је  на  графичком  приказу  број  
4 ,,План  водне  инфраструктуре  у  размери  1: 1000. 

3.3. Енергетска  инфраструктура  

Снабдевањс  елсктрнчном  СНСГПЈОNЈ  

Подручје  обухваћено  Планом  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  
јединственог  електроенергетског  система. Основни  објекат  за  снабдевање  биће  
транс(l)орматорска  станица  (у  дањем  тексту: ТС) 110/35 (20) kV , Нови  Сад  1, која  се  
налази  источно  од  подручја . Ова  ТС  ће  напајати  постојеће  и  планиране  ТС  20/0,4 kV од  
којих  ће  полазити  мрежа  осветњења  и  0,4 kV мрежа  до  потрошача, чиме  ће  бити  
омогућено  квалитетно  снабдевање  електричном  енергијом  свих  садржаја  на  овом  
подручју . 

до  планираних  објеката  потребно  је  изградити  прикњучке  од  постојеће  или  нове  
мреже, као  и  потребан  број  ТС. Нове  ТС  се  могу  градити  као  слободностојећи  објекти, 

у  складу  са  важећом  законском  и  техничком  регулативом , према  условима  ,,ЕПС  
,дистрибуција  д.о.о. Београд , Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . Нове  ТС  се  
могу  градити  и  у  оквиру  објеката , у  приземњу , уз  поштовање  свих  противпожарних  
услова . Свим  ТС  потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  минимално  3 м  (и  
висине  минималі-јо  3,5 м, у  случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  
случају  ремонта  и  хаварије . 

Нисконапонску  мрежу  је  такође  потребно  изградити  подземно  где  технички  
услови  то  дозвоњавају , а  где  то  није  технички  изводњиво  мо)ке  се  задржати  и  градити  
надземна  мрежа. І-Іа  просторима  планиране  изградње  потребно  је  изградити  
инсталацију  осветњења . део  потребне  електричне  енергије  (нпр. за  инсталацију  
осветњења  у  објектима ) могуће  је  обезбедити  искорињћењем  сунчеве  eі iepruje, односно  
поставњањем  соларних  фотонапонских  панела  са  пратећом  опремом  на  објекте . 

дуж  свих  саобраћајница  планирани  су  независни  коридори  за  пролаз  
електроенергетских  каблова . 

Спабдсііаііс  і OiІ.ІOiIІONI CІі Cj)ІІі jONі  

()б \ јајwНО  НорхЂјс  hc ec с ] к :іс LUH І H І L І O І  І o.\ І  cіі ep і  і i оі  ІІІ і (kО  

ІІЛнј )i јі(ІІцІН )јјОј  c іі c і e\ і n 

(. ііб:ісіпііс  H І  rІІ c Іі (j) ІІ kІІІіІІ o ІІ  r ІІ c\in hc cc ouc ІocІ ) ІІІІnH І  іі  ; coіі c іііcіі e \ і cpііo-

рсгvјіациоіјс  і  acіі c стаіјнцс  (х -  Јі uНсх-І  ісксіу : МРС) ..Мујг  која  со  нала ;н  уііуіар  

i(о \-і  ііЈіскса  ;а  пОЈЈ  u і  ијск  Обу  К \. ИЗ  Овс  М  PC hc і  10J і a;ііі u \ І  рсжа  і  pі -іі u c ка  іo 4 baі  ca 

КОјС  ће  сс  снабдсвти  и  іпіанирани  садржаји  изградњом  прикучка  од  ііocnjehe, 

односно  планиране  мреже  до  мерно-регулационих  сетова  и  котnарница  у  објектима . 
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МРс  ,,Муп  је  краком  гасовода  притиска  до  16 bar, преко  Мрс  ,,Институт  
новезана  на  бивши  магистрални  гасовод  чије  је  превођење  у  дистрибутивни  гасовод  
Мор  16 bar реализовано . Заштитни  појас  овог  гасовода  је  у  односу  на  објекте  
дефинисан  на  3,0 м  са  леве  и  десне  стране  од  осе  гасовода. Планира  се  измештањс  овог  
гасовода  у  делу  који  прелази  преко  планираног  спортског  терена. Обавезно  је  геодетско  
снимањс  и  дефинисање  тачне  локације  овог  гасовода  унутар  комплекса  пре  израде  
пројектно-техничке  документације  за  планиране  објекте  или  било  каквих  радова  на  
овим  објектима. 

06новливи  и3Вори  снергије  

На  овом  подручју  постоји  могућност  примене  и  употребе  обновњивих  извора  
енергије . 

Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  системи  

дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  површина  не  рачуна  код  индекса  
изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  побоњшава  енергетска  
ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена, на  фасадама  одговарајуће  оријентације 5  

поред  стаклекика  дозвоњава  се  примена  осталих  пасивних  система  ваздушних  
колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системu 

Соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  комерцијалну  производњу  могу  се  
поставњати  под  следећим  условима: 

- постојећи  и  планирани  објекти на  кровним  површинама  и  фасадама  
објеката, где  просторно-технички  услови  то  дозвоњавају ; на  планираним  
објектима  фасадни  елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  
интегрисаним  соларним  панелима; на  објектима  под  заштитом , соларни  
системи  се  могу  поставњати  само  уз  сагласност  надлежног  Завода  за  заштиту  
споменика  културе; 

- површине  јавне  намене  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  (и  
партерно), за  nотребе  видео-надзора, на  надстрешницама  за  паркинге, тако  да  
не  пређе  50 % укупне  паркинг-површине , док  преостали  паркинг-простор  
треба  да  буде  природно  заштићен  високим  зслснилом . 

Хидро) Геотермална  енергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставњати  у  сврху  загревања  или  
хлађења  објеката. Ако  се  поставњају  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде, оне  могу  
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бити  искњучиво  на  парцели  инвеститора . У  случају  ископа  бунара  потребно  је  
прибавити  сагласност  надјіежног  органа. 

Енергија  биомасе   

Енергија  биомасе  може  се  искористити  за  снабдевање  топлотном  енергијом  
обје l(ата  коришћењем  брикета , пелета  и  других  производа  од  биомасе  као  енергената  у  
локалним  топлотним  изворима . 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
коришћењем  објгов.њивих  извора  енергије  сматра  се  мером  ефикасног  1(орииiћеlbа  
енергије . 

3.4. Мерс  евсргстекс  сфикаспосТп  изградњс  

Ради  повећања  енергетске  ефикасности , приликом  пројектовања , изградње  и  
касније  експлоатације  објеката . као  и  приликом  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребно  ј  е  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуна  о  облику, поло?кају  u HOBOJLHOj 

оријентацији  објеката, као  и  о  утицају  ветра  на  локацији , 

- користити  класи tјне  и  савремене  термоизолационе  материјале  приликом  
изградње  објеката  (полистирени , минералнс  вуне, полиуретани , комбиновани  
материјали , дрво, трска  и  др.), 

- 
у  инсталацијаа  освегл)ења  у  објектима  и  у  инсталацијама  декоративне  расвете  
употребњавати  енергетски  е(1)икасна  расветна  тела, 

користити  пасивііе  соларне  снстеме  (стакленици , масивни  зидови, Тромб-

Мипіелов  зид, термосифопски  колектор  итд.), 

- поставјватн  conapіі e ііанеЈЈе  (фотоі-іапоіјске  модулс  u топіотне  колекторс ) ка() 

фасадне  и  крові-іе  елемеі -гге  где  техничке  могућі -іостu то  дозвоњавају , 

- размотрити  могућност  поставњања  зелен uх  кровііих  вртова  и  зелених  (1)асада, 
као  и  коришћеЈ-bе  атмосферских  и  отпадних  вода, 

- кол  ііостојс hих  і  іІовнх  објската  pan\o і pііі  11 \ і O і  Іііі oc і  \ јрd-1ње  аv-іома - ј -скоі  
cіі c і c\ і a na pcі \n іі ca іі c іі (Ујроіііјј )с  сві iх  сіісј  јејскјјх  vpcl)ja У  објеКгV. 

, і і n ІІ n j іі l ,L H І  нјј .: ј \ ІІІKn І  

І  puJІі-І koM ііројскіоііајі )а. іііі panіі )c і -і  Kacіііі jc сксіі:Іоајаі Lі -Іјс  објскаја . као  іі  

іі j)HJ і H і(OM оі iрсмаіа  c іі cjіі c і cKOM і -јіі (ј )расірvк  і Xj)OM KOjіі  cc O(іі OC іl ііa eіі ep і crc і y 

ефикасност  објеката , елемснте  опреме  поставњати  прсма  условима  и  мерама  техііичке  

заштите  и  уз  сагласност  надлежног  Завода  за  заштиту  споменнка  културе . 
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Објекти  високоградње  Морају  бити  пројектовани , изграђени, коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства. Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  и  прилаже  се  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

3.5. Електронске  комуникације  

Ово  подручје  ће  бити  комплетно  приклучено  на  системе  електронских  
комуникација . 

Планира  се  осавремењавање  система  електронских  комуникација  у  цињу  
пружања  нових  сервиса  корисницима ! Планира  се  и  дале  поставјЂање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. Нови  
приступни  чворови  градиће  се  када  постојећа  инфраструктура  не  буде  могла  да  
задовоњи  потребе  корисника. 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  пролазити  будућа  
инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилима  улица  резервисани  
су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 

Планира  се  потпуна  nокривеност  овог  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  
свих  надлежних  оператера . На  подручју  је  могуће  поставлати  системе  мобилне  
телефоније  и  осталих  електронских  комуникација  уз  ноштовање  следећих  услова: 

- антенски  системи  и  базне  станице  могу  се  поставЈЂати  на  кровне  и  горње  
фасадне  површине  објеката  уз  обавезну  сагласност  власника  тих  објеката, 

односно  скупштине  стамбене  заједнице ; 

- антенске  системе  поставЈЂати  уз  поштовање  свих  правилника  и  техничких  
препорука  из  ове  области ; 

- уколико  се  у  близини  налазе  стубови, односно  локације  других  оператера, 

размотрити  могућност  заједничке  употребе; 

- обавезно  је  извршити  периодична  мерења  јачине  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система, у  складу  са  ва?кећим  законским  и  подзаконским  
актима, а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  становања  који  се  налазе  на  истој  
или  сличној  висини  као  и  антенски  систем ; 

- за  поставњање  антенских  система  и  базних  станице  мобилне  телефоније  и  
осталих  електронских  система  обавезно  је  претходно  позитивно  мишњење  
надлежне  управе . 
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4. ПЛАН  УРЕЋЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  ПОВРШиНА  

Постојеће  зеленило  ј{а  ПОСТО у  обухвату  Плана  окарактерисано  је  као  
изузетііо  квалитетно  и  чини  значајан  удео  у  фонду  зеленила  Сремске  Каменице . 

Посебно  је  зііачајно  зеленило  које  се  налази  у  оквиру  парковски  уређене  поврџіине  а  
простире  се  од  главног  улаза  до  објекта  Ілколе  и  величине  је  око  2,92 ћа. На  овом  
простору  се  налазе  примерци  липа  које  су  старости  око  100 година, а  (1)ормирају  
дрворед  уз  постојећи  паркинг. Такође  се  налазе  и  маркантна  стабла  високих  четинара  
(стабла  смреке, тисе). 

Озелењавање  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  базира  се  на  
допуни  постојеће  вегетације  и  формирању  заштитног  појаса  у  северном  и  јужном  делу  
овог  простора, као  и  у  близини  спортских  терена. Површине  око  нових  објеката  треба  
оплеменинити  елементима  партерне  вегетације . 

Планирани  објекти  су  позиционирани  тако  да  у  јпто  мањој  мери  утичу  на  
зеленило  у  другом  делу  комплекса . Уколико  буде  потребно  нека  стабла  се  могу  
изместити  или  заменити . Формирање  густог  запјтитиног  појаса  планира  се  према  
северној  и  јужној  граници  комплекса . Прилазе  и  улазе  у  нове  објекте  нагласити  
декоративном  партерном  вегетацијом  и  пратећим  елементима  урбаног  мобилијара . 

На  слободном  простору  уз  постојеће  стазе, планирана  је  поставка  групација  
лишћарских  врста  у  цињу  раздвајања  садржаја . Грујіације  су  позициониране  на  начин  
да  се  остваре  визуре  из  различитих  углова. Обавезно  је  ускладити  садњу  дрвећа  са  
подземном  и  надзсмном  инфраструктуром . Могуће  су  мање  интервенн  цје  iі a кореновом  
систему  на  местима  где  се  постојеће  групације  дрвећа  преклапају  са  подземним  
инфраструктурііим  водовима , како  би  се  обезбедило  задржавање  квалитетне  постојеће  
вегетације , а  ујсдно  и  неометано  фуіікционисање  инфраструктурних  система . 

Спортскіі  тсрени  cy ііnaіі upaі-і u y цеі-iтралном  делу  комплекса . Простор  који  
заузнмају  тсрени  је  оивичен  већим  бројем  стабала  која  образују  заштитни  појас  који  
треба  допунити  на  местима  гдеје  то  могуће  радu изолације  од  околних  садржаја . 

Због  проширења  капацитета  за  смештај  полазника, гіланиран  јс  нови  објекат  у  
источном  делу  комплекса . Сва  постојећа  вегетација  која  се  уклоња  због  изградње  новог  
обсјкја  за  смсіНЈај  јіојјаіјјІка . ііад()кјіаіnhс  СС СЈдП ?С  ІјОВОј  Кј )НІНТСјјіОІ  
k і -І COkO І  )C:І CІІІІ:ja. НСіОІІІО  Од  Іі OkO ІІ i і n іі ipaіі O ()OjOk ІіІ  kHkO C іі  ІіГНІКЈаІіО  і a 

Ј  )ІІ  І a )\ j)Oj ( і  . і  _ \ јС i)СІЈіі :і C ііі r\ іі oajііі a і aa_ 

У  O І ) іІ j)\ і C. ІІіі \ 11 і ))іііјІ  і kІ  \ і O І  \ C IІ (І C І  іІІ ) іІ  І  іІ CpCІІ іI . рініпј)ООІ . 

МіІІј ) г\ігјІІО () )) IІОјНІ L іііІС  І O\ ІІІ.І CkCH І j)COіІ  діl ()\ ІС  јјОІ  )С.ІСјјјјјО \ ј . о:L ЧСІіј  

60 (y0 ірсба  ОІјјі -) јјОД  кроігіііама  І )јІСОКС  :іі -іііі hарскс  јј  ЧСј  ІІіІ apCkC BcІ C і a і l і -І jc. 

14)ООр  бјі:іііи N гаксојја  - а  О )СјСјјуЖНј )С  і poc і  opa y обхват  ј  !:lаНа  ірсба  :Іa будс  
прилагођен  псдолошким , климатским , хидролошким  и  другим  условима  локалитета  и  
одређеном  іiланском  наменом , како  би  се  остварио  максималан  ефекат  озелењавања . 
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Удео  једне  врсте  не  сме  бити  већи  од  10 % од  укупног  садног  потенцијала , односно  
приликом  садње  дати  предност  садњи  већег  броја  6илних  врста  у  односу  на  вејіике  
групе  једне  врсте  дрвећа. Нове  саднице  високе  вегетације  треба  да  су  школоване , 
старости  минимум  10 година . 

При  избору  врста  за  озелењавање  простора  у  обухвату  Плана, избегавати  
алергене, астмогене  и  инвазивне  врсте, поред  наведених , избегавати  и  врсте  са  бодЈЂама  
и  отровним  плодовима. 

С  обзиром  на  то  да  је  постојеће  зеленидо  на  простору  у  обухвату  Плана  сађено  
пре  неколико  десетина  година, дозволена  је  сукцесивна  замена  новим  школованим  
садницама, а  у  складу  са  здравственим  стањем  и  старосном  доби  појединачних  стабала. 

5. МЕРЕ  И  услоВи  очвлњл  пРиродних  И  КУЛТУРНИХ  ДОБАРА  

5.1. Мере  очувања  природних  добара  

Увидом  у  Регистар  заштићених  добара  који  води  Покрајински  завод  за  заштиту  
природе, утврђено  је  да  на  подручју  у  обухвату  Плана  нема  заштићених  подручја  за  
којеје  спроведен  или  покренут  поступак  заштите. 

Простор  у  обухвату  Плана  граничи  се  са  заштићеним  подручјем  Споменика  
природе  ,,Парк  института  у  Сремској  Каменици  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  71/16), који  је  у  режиму  заштите  јјј  степена, и  налази  се  и  у  заштитној  зони  
Националног  парка  ,,Фрушка који  је  заштићен  Законом  о  националним  парковима  
(,,Службени  гласник  РС , 

 бр. 84/1 5 и  95/1 8 др. закон), као  и  у  просторном  обухвату  
еколошки  значајног  подручја  Фрушка  гора  и  Ковињски  рит  (подручје  број  14) 

еколошке  мреже  Републике  Србије  утврђене  Уредбом  о  екодошкој  мрежи  (,,Службени  
гласник  РС , 

 број  102/10). 

Услови  заштите  природе  

Неопходно  је  обезбедити  очување  предеоне  и  биолошке  разноврсности  кроз  
заштиту  и  уређење  предеоних  елемената, односно  кроз  очување  и  одрживо  коришћење  
природних  и  блиско  природних  површина, као  и  других  површина  са  очуваном  или  
делимично  измењеном  дрвенастом , жбунастом  и  травном  вегетацијом . 

Све  планиране  активности  ускладити  са  мерама  заштите  еколошке  мреже  
Републике  Србије  (Уредба  о  еколоінкој  мрежи) и  мерама  прописаним  за  заштитну  зону  
Националног  парка  ,,Фрушка утврђеним  Просторним  планом  подручја  посебне  
намене  ,,Фрушка (,,Службени  лист  АПВ , број  8/1 9). 
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За  потребе  очувања  заштићених  и  строго  заuітићених  див.њих  врста, неопходно  
је  предвидети  обавезу  примене  решења  осветњења  обухваћеног  простора  тако  да  
осветњење  буде  фуі-јкционално  н  да  у  што  већој  мери  смањи  негативно  дејство  
осветњења  на  живи  свет ; 

- украсно  осветњење  објеката  планирати  у  складу  са  интересима  заштите  фауне  
(одређени  времевски  период  освет.њења, усмерени  снопови, осветњеј-hе  само  
карактеристичних  делова  итд.); 

- ради  смањења  утиџаја  на  ноћне  врсте  летећих  животиња, за  изворе  ноћног  
осветл)ења  изнад  ііивоа  ііризсмња  (тсраеа. стспеништа  итд.) изабрати  моделе  
расвете  за  директно  осветњење  са  заштитом  од  расипања  светлости ; 

- код  осветњења  стаза  и  саобраћајница , светлосни  снопови  треба  да  буду  
усмерени  гірема  земњи. 

Планирана  кровна  поврпіина  мора  да  подразумева  коришћење  техничких  
решења  којима  се  на  најмању  могућу  меру  смањујс  рефлексија  сунчевог  зрачења  и  
промена  микроклиматских  услова, што  подразумева  искњучење  употребе  разних  
рефлектујућих  површина . Осим  за  потребе  одржања  повоњних  микроклиматских  
услова, искњучење  рсфлектујућих  површина  значајно  је  за  потребе  заштите  
орнитофауне . 

Услови  за  озелењавање  дати  су  у  одењку  4. ПЛАН  УРЕЂЕЊА  ЗЕЛЕНИХ  
ПОВРШИНА . 

Мере  заштiiтс  геолопјког  и  іЈалеонтолојпког  паслеђа  

Мере  запітите  геолошког  и  јјалеонтолоіііког  паслеђа  утврђеnе  су  одредбом  
члаіја  99.  Закона  о  заштити  природс  (,,Службени  гласі -гик  РС , бр. 36/09, 88/10, 91/10 
исііравка , 14/16. 95/1 8 - др. закон  и  71/21). којом  jc іі ponucana обавеза  
налазача!извођача  радова  na простору  Плана  да  проіјађеііа  геолоілка  и  палеонтолопіка  
документа  (фосили , мипералu, кристал u и  др.)  која  би  могла  представњати  заштићену  
гіриродну  вредност, пријави  надлсжном  миnистарству  у  року  од  осам  дана  од  дана  
i роіііі:аска  и  іІрс;ІvзІс заііјгіјіс  ол  \ іі u іі rі cіі )a. оііііс fііівdіћі  u:іі j крађс . 

:.2. ћпе јрііп  - ОО f) і  

ііхіар  іірсл:іожсіііі і pііііііі m !:І aііa. \ РсІІІсІр v заііігііІісііјіх  kv:іі vpіііі \ ;moapa. 

іісіа  vтврђсііііх  іісііокрсјіјіі N к :ј  і xpu іі x nooapa. 
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У  Евиденцији  добара  која  уживају  претходну  заштиту  налази  се  Целина  - 
,,Комплекс  зграда  некадашње  Кадетске  школе , Железничка  улица  број  22, Сремска  
Каменица, парцела  број  5087/1, КО  Сремска  Каменица . 

Целина  ,,Комплекс  зграда  некадашње  Кадетске  школе , Желсзничка  улiіца  
број  22, Сремска  Камејјјіца , парцела  број  5087/1, КО  Срсмска  Каменица  

Граница  заштићене  околине  поклаnа  се  са  границом  катастарске  парцеле . 

Граница  целине  која  ужива  претходну  заштиту, поклапа  се  и  са  границом  обухвата  
Плана. (Наномена: у  процесу  утврђивања  за  културно  добро, целини  ће  бити  nридодате  
и  катастареке  парцеле  бр.: 5221, 5222, 5223, 5224, 5225 и  5226 - зона  ресторана, као  и  
nарцела  број  5087/3). 

Главна  зграда  у  комплексу  Кадетске  школе  у  Сремској  Каменици  изграђена  је  у  
периоду  од  1852. до  1856. године  на  3емлишту  које  је  поклонио  властелин  Марцибањи , 

а  по  Одлуци  аустријског  дворског  ратног  већа. У  зграду  је  прво  уселена  пионирска  
школа, коју  су  похађали  Шајкаши, а  након  њих  кадети . Пре  изградње  ове  зграде, кадети  
су  се  школовали  у  Осијеку, у  Заводу  за  војнички  подмладак . Кадети  су  на  обуку  
уnисивани  као  деца  са  шест  година, и  као  такви  носили  су  посебне  униформе . 

Премештањем  школе  у  Сремску  Каменицу , ова  обука  је  nотnала  nод  улраву  
Петроварадинске  команде. I-Іакон  преселења, школа  је  већ  1 869. године  распуштена , 

након  чегаје  дуго  била  празна. Једно  време  зградаје  коришћена  за  фабрику  свиле, па  и  
као  ,,Војарна  Фрањеваца  43. и  70. Пешадијске  пуковије . 

Године  1895. овде  је  основана  Војничка  пешадијска  школа  са  првим  
уnравителем  Николом  Ценом! Пред  Први  светски  рат  школаје  сместила  35 nитомаца . 

Грандиозна  за  тадашње  време, са  7000 м2, између  два  светска  рата  била  је  
Жандармеријска  школа, током  рата  у  њој  су  биле  смештене  усташке  снаге  Ндх, a nocne 

другог  светског  рата  ту  је  била  Средња  школа  унутрашњих  послова. Била  је  једина  
школа  те  врсте  у  Србији  која  је  питомцима  пружала  темелна  знања  и  образовање . За  
школски  центар  интернатског  типа  пренамењена  је  1967. године, са  ђацима  који  су  
били  из  свих  крајева  тадашње  државе  СФРЈ. Једно  време  је  носила  име  Пана  Ћукића, 

партизанског  команданта  и  народног  хероја  Титове  Југославије . У  кругу  школе  били  су  
и  ресторан , библиотека , кантина, пошта, амбуланта, возила  за  обуку  са  гаражама  итд. 

Четворогодишњи  образовни  програм  школе  у  првој  деценији  ХХI века  
обухватао  је  14 општеобразовних  предмета, 1 3 општестручних , пет  ужестручних  и  два  
изборна, омогућавајући  полазницима  да  наставе  универзитетске  студије  свих  усмерења . 

Сви  ђаци  ималн  су  прилику  да  прођу  обуку  у  пливању, скијању, за  возачку  дозволу  Б  
категорије , те  да  стичу  праксу  на  правим  полицијским  задацима  и  пословима  
обезбеђења . Осим  пуног  средњошколског  програма, школа  је  спроводила  и  специјалне  
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курсеве  за  полицајце  оба  пола, намењене  онима  који  су  завршили  средње  iлколе  других  
профила . данас  је  програм  образовања  сличан . 

Главна  зграда  кадетске  школе  у  Сремској  Каменици  спада  у  највећа  здања  
изграђена  на  територији  општинс . Изграђенаје  у  стилу  романтизма , непознатог  аутора. 

Рани  изглед  је  записан  на  гравири  из  шесте  деценије  ХјХ  века5  која  приказује  
доминантан  објекат  на  огоЈћеНој  падини , са  тек  засађеним  дрвећем  данашњег  парка, а  
уз  реку  мање  насење . Основа  објекта  је  у  облику  ћириличног  слова  Ш, са  краћим  
крацима . І-Іa главној  (ј)асади  налазе  се  32 прозорске  вертикале . Главни  улаз  поставњен  је  
у  средипјту  приземња . Пространо  прсдворје  са  каменим  стегјенипітем  води  на  спрат. 

Ентеријерје  у  функцији  школске  зграде  - широки  ходници , просторије  (сале) у  низу, и  
административни  садр)каји  у  крајњим  угловима . 

Око  зграде  је  уређен  парковски  простор  са  објектима  грађеним  у  различитим  
фазама, који  чине  комплекс : смеіјітајгји  ј(апацитети , санитет  са  амбулантом , рестораіі , 

сала  за  физичко, библиотека , тактичка  соба  и  др.  Обука  се  обавња  и  на  отвореном , те  су  
делови  одређени  за  спортске  терсне, различите  полицијске  обуке  и  сл. 

Опште  мере  очувања  комплекса : 

- очување  свих  основних  карактеристика  и  вредности  амбијента  комплекс  и  
унапређење  квалитета  простора; 

- уређење  инфраструктуре  (водовода , канализације , електрике , грејања , 

телекомуникација  и  др.); 

- забрана  радова  који  могу  угрозити  статичку  стабилност  постојећих  објеката; 

- измештање , уклањаіће  или  реконструкција  оних  објеката  и  делова  објеката  
који  нарушавају  основііс  караі(-і -еристике  комнлекса  (објекти  без  вредности  
портирница , магации . гаража  н  др.); у  случају  рекојіс -і -рукције. радовима  могу  бити  
обухваћене  интервеіјције  којима  би  се  вово  архи-і -ектонско  решење  прилагодило  
околном  уређењу  и  објектима  од  поссбне  вредности ; 

- могућа  је  адаптација , саііација  и  коізервација  објеката  валоризованих  од  
посебііс  Bpen іі ocru хз  ііасірожс  \ІСС  іја;І:Ісжјіој  завода  і a іаіііГПі \ сііоісііика  клі  Урс : 

- \ і O і  хћа  јс  a іaііі  an іі ja іі  саіІаіма  јіз ] pai)cіііі x OOjCka ІІі  x КNСіШјіі \ і  (І ) І \ ІІі  
Ојк F]] o: І  :І \ ј F: н : нк ј ] к ] ] Іј ] у ;:] г: }]]] іг \l:] \ јиІ ]; г  

paF\ іі H () р \ ІІіСко ! ОІІСКОХІ  ојІ ]ІОВNІІУ  - Уз  ІІІІ}c!po)І:c \j!і ;LIL І:Іі o і І uo;La N зNіІПІІУ  

U І  ]O\ І UI І  kLІ  к :ј  хрс: 

- і !pOMQііa Іі NМјІС  објскага  Mo і xlІa jc і  објісіііу  іі perxo;Ііі y сајјасјтосг  

ііа ;Іјіс)кіј () і  іa ііO;La за  іa Іі r і u - і v U іІ o\ і cіі uka KyrІі ypc_ ніх -ісв  іa І :ківііх  згра;Lх  кОја  мора  

задржати  своју  основну  намену  - школска  зграда  са  администрацијом ; 
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- максимално  задржавање  постојећег  процента  изграђености , узимајући  у  обзир  
и  све  објекте  који  до  данас  нису  катастарски  убележени ; доградњаје  евентуално  могућа  
само  на  објектима  који  се  налазе  у  јужној  зони  комплекса, уз  обавезно  задржавање  
вертикалног  габарита; зоне  могућих  доградњи  објеката  дефинисане  су  графички  у  
Плану, у  договору  са  надлежном  службом  заштите; 

- обезбеђење  нових  смештајних  капацитета  могуће  је  само  у  оквиру  поједииих  
већ  постојећих  објеката  који  не  задовоњавају  друге  намене, а  нису  валоризовани  као  
објекти  од  посебне  вредности , уз  обавезну  претходну  сагласност  надлежног  завода  за  
заштиту  споменика  културе; 

- могућаје  пренамена  мањих  објеката  за  нове  образовне  функције ; 

- очување  постојећег  зеленила, уз  обавезу  планирања  додатног  озелеј bавања  
према  условима  и  уз  сагласност  надлежногјавног  комуналног  предузећа ; 

- максимално  очување  свих  детала  који  сведоче  о  образовном  раду  кадетске  
школе  (све  фазе  кроз  историју); 

- партерно  уређење  прилагодити  основним  вредностима  комплекса  из  ХјХ  века, 

водећи  рачуна  и  о  потребама  корисника ; обезбедити  стазе  са  кретање  пешака  и  

доставних  возила, и  квалитетно  уредити  зелене  површине  примерено  околіјом  

простору ; 

- елементе  урбане  опреме  поставати  гірема  условима  и  мерама  техничке  

заштите  и  уз  сагласност  надлежног  Завода  за  заштиту  споменика  културе; 

- за  све  веће  грађевинске  интервенције , при  изради  пројектне  документације , 

инвеститор  је  дужан  да  изради  студију  статичке  стабилности  објекта  како  би  се  

утврдило  право  стање  конструктивног  склопа  чиме  ће  се  утврдити  основни  параметри  

за  дали  прорачун  и  дефинисање  нових  оптерећења  у  складу  са  будућом  наменом . 

Мере  очувања  за  објекте  у  оквиру  Целине  валоризоване  као  објекти  од  

вредноети  (Главна  зграда, Мали  интернат, Санитет  са  амбулантом ): 

- за  све  радове  на  адаптацији , санацији , конзервацији  и  пренамени  објеката  од  

вредности , који  се  интегрално  чувају, потребно  је  претходно  исходовати  деталне  
услове  и  мере  техничке  заuјтите  надлежног  Завода  за  заштиту  споменика  културе ; 

- при  реконструкцији  и  санацији  објеката  користити  оригинална  решења  

конструкције , зиданих  елемената  и  дстаЈЂа; 

- уградња  и  провлачење  нових  инсталација  и  санитарних  елемената  могући  су  уз  
обезбеђење  неометаног  оригиналног  размештаја  функција  објекта  и  без  нарунјавања  
физиономије  ентеријера  и  екстеријера ; развод  нових  инсталација  не  сме  нарушити  
основни  конструктивни  склоп; 
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- кровне  конструкције  санирати  према  оригиналном  решењу  како  би  се  
спречило  дале  пропадање  објеката; 

- при  пројектовању  и  размепітају  НоВих  функционалних  целина, обавезна  је  
употреба  лаких  грађевинских  материјала  примеревих  карактеру  сваког  појединачног  
случаја; преградне  зидове  извести  тако  да  се  уклапају  у  постојећи  конструктивни  
систем  објекта, а  да  буду  у  складу  са  новопројектованим  архитектонским  решењем ; 

- уклој-јити  све  накнадно  додате  елементе , просторије  и  конструкције  које  
наруіпавају  оригинални  конструктвини  и  функционални  склоп  сваког  објекта  
појсдиначно . 

Мере  очувања  за  објекте  у  оквирy Целине, који  су  валоризовани  као  обектіі  од  
аNібгіјепталне  Вј)СДНОСТтј  (тактичка  соба. спортска  хала. смештајни  објекти ): 

- уредитn правну  процедуру  укњижавања  ностојећих , већ  изграђених , објеката ; 

- 
у  зависности  од  потреба  корисника, адаптирати  их  или  пренаменити  уз  

претходну  сагласност  надлежног  завода  за  заптиту  споменика  културе . 

Мере  очувања  са  аспекта  археологије  за  Планом  обухваћени  простор: 

- у  складу  са  чланом  109. Закона  о  културним  добрима  (,,Слу)І(бени  гласник  РС , 

бр. 71/94, 52/11 
- др. закони, 99/п  

- др. закон, 6/20 
- др. закон, 35/21 - др. закон  и  

129/21 др. зако lт), уколико  инвеститори  изградње  нових  објеката  и  инфраструктуре  
приликом  извођења  земланих  радова  унутар  обухвата  Плана  наиђу  на  археолоіііко  
налазијлте  или  археолопіке  предметс , имају  обавезу  да  одмах, без  одлагања, обуставе  
радове, оставе  налазе  у  положају  у  којем  су  пропађеііи  и  да  о  налазу  обавесте  Завод  за  
заштиту  сгіоменика  културе  Града  ј-јовог  Сада. 

б. NJEPE H УСЛОВИ  ЗАШТиТЕ  И  УНАПРЕЋЕ IћА  ЖИВОТНЕ  С1 ЕдИНЕ  

6.1. IIІІксІћсрско -јсо:ІојІІјіј  1! ІІІІј)ОКНІІ  с. ІОвјІ  

! !а  Освv ІјІО іІ Cj І - І : І UKC І(артС ІІП  ІІј )ОС ! ОрУ  У (vхвај  
- ІСІ  \ Іі:і CІІ  СіССІІ  јјОјОЛПјІ  П  ј  )аЛІ kУ  (OpUjCІІ HІІ IІІ OІІ O ЛО u О:ІСІіо  ОІІІСрС hСњС  НпјОСН  
2.5--2.() kg/сј : моіуhа  С  rpanіі a СвНХ  врсіа  објскаја  пзсв  јјОСсбІјО  OCCJkHBNX 

коіісірукцнја ). 

Литолошку  класификацију  обухваћеног  простора  чини  непроме l{)ен  лес. 
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Педолоіпка  структура  

3аступњени  тип  земњишта  на  простору  у  обухвату  Плана  је  чернозем  на  лесу  и  
лесоликим  седиментима  - слабо  посмеђени . 

Клііматске  караіперистике  

Клима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зиме  хладне, са  сне?кним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  топли  и  одликују  се  већом  количиі -іом  падавина! 

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума  -јули 72,а  
мм/м2  и  децембар  58,5 мпі/м2, и  два  минимума  - март  35,3 мні/м2  и  септембар  33,4 

мм/м2, при  чемује  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мм/м2. 

Период  у  којем  се  појавњују  мразни  дани  траје  од  октобра  до  маја. Период  са  
појавњивањем  тропских  дана  траје  седам  месеци  и  то  од  априла  до  октобра . 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  у  распону  60-80 % током  целе  године. 

Најчешћи  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  правци  
ветра  нису  посебно  значајни! Јачина  ветра  се  -креће  између  0,8 i u 1,3 1 mlѕ! 

Сеизмичност  

Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  инжењерско -геолошким  

карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  и  

другим  факторима . 

Према  карти  сеизмичке  рејонизације  подручје  Плана  се  налази  у  зони  осмог  

степена  MCѕ  скале. Утврђен  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  разликовати  за  
+- 1° Мсѕ  што  је  потребно  проверити  истражним  радовима . 

6.2. Услови  и  мере  заштитс  и  унапређења  жпвотне  срединс  

На  простору  у  обухвату  Плана  није  успоставњен  мој-јиторинг  чинилаца  животне  
средине. 

Мере  и  услови  заштите  животне  средине  спроводиће  се  у  складу  са  3аконом  о  
заштити  животне  средине  (,,Службени  гласник  РС , бр. 135/04, 36/09, 36/09 - др. закон, 
72/09 др. закон, 43/11 - УС, 14/16, 76/18, 95/18 - др. закоі-Ј  и  95/18 - др. закон), и  
другим  прописима  који  регулишу  ову  област . 
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При  изградњи  објеката  на  простору  у  обухвату  Плана, инвеститор  је  обавезан  да  
се, пре  подношења  захтева  за  издавање  грађевинске  дозволе, обрати  надлежном  органу  
за  запјтиту  животне  средине, ради  одлучивања  о  потреби  израде  студије  о  процени  
утицаја  објекта  на  животну  средину, у  складу  са  одредбама  Закона  о  процени  утицаја  на  
животну  средину  (,,Службени  гласник  РС , бр.  135/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  
Листе  пројеката  за  које  је  обавезна  процена  утицаја  и  Листе  nројеката  за  које  се  може  
захтевати  процена  утицаја  на  животну  средину  (,,Слу?кбени  гласник  РС , број  14/08), 

односно  у  складу  са  прописима  који  регу:Іишу  ову  област. 

Заііітпта  ваздуха  

С  обзиром  на  висок  проценат  зеленила  на  обухваћеном  простору  и  на  поло?кај  
простора  у  обухвату  Плана  у  односу  на  заштићено  подручје  Споменика  природе  Парк  
института  у  Сремској  Каменици , не  очекује  се  значајније  аерозагађење  простора  у  
обухвату  Плана. 

Неопходно  је  предузети  све  мере  за  очување  постојеће  квалитетне  вегетације , 

нарочито  мере  за  очување  постојеће  парковске  површине  унутар  комплекса , са  цијем  
смањења  аерозагађења  и  смањење  нивоа  буке  на  обухваћеном  простору . Задржавањем  
постојећег  зеленила, реализацијом  планираних  отворени  спортских  терена, као  и  
редовним  одржавањем  зеленила  постојећег  парка, обезбедиће  се  винеструк  позитиван  
утицај  на  животну  средину  (неутрализација  аерозагађења  и  смањење  нивоа  буке). 

Заштита  ваздуха  ће  се  спроводити  у  складу  са  Законом  о  заштити  ваздуха  
(,,Службени  гласник  РС  бр.  36/09 , 10/13 и  26/21 - др. закон), Уредбом  о  условима  за  
моииторинг  и  захтевима  квалитета  ваздуха  (,,Слу?кбени  гласник  РС , бр.  11/10, 75/10 и  
63/13), односно  у  складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Заштпта  од  буке  

Очувањем  постојеће  вегетације  парка, као  и  коришћеі-bем  одговарајућих  
изолационих  материјала  при  изградњи  нових  објеката, знатно  ће  се  смањити  нивои  
буке . 

Ради  превенције , али  и  заштите  простора  од  прекомерне  буке  потребно  је  
yc ІІ OcraKІІTІІ  ОцговdрајУ!ІН  \iOHu_ І _OpH І J І _. d УКОЈГНКО  ІІІ-IBO букс  бvјіс  прс:іаз uо  дожо.ісііс  

\ OKOJ ІІІ ()j ЖІІВОІІО ] cI Іc:ІІІІІІІ  y СКЛdдУ  са  аКОІјОм  О  ііІНГИГИ  Од  ОУКс  \ 

ЖІ I КІУј  іс срс  ll і  F 1 (( І \ ІІІ - І ac}ІІІ K бјiсј  L)б І  ). ајіс. ІІІ \ І \і llc cc ОдІОГ L\Ір L І \ hc 

мсрс  а  O1N: І a І K\1ІІ rc ІІ c І aі -І BІІ O І ТІІІЏа  бУкс  І d ЈГd ІВОјјІ ) срсдііі i. 

З  а  ііrіііі a з  с  м.ј  н  іііта  

приликом  извоlјсња  радова  па  изіраді bи  планираііог  објскта  интсрната, 

приликом  доградње /надоградње  постојећих  објеката  унутар  комплекса  Центра  за  
основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици , инвеститор  је  дужан  да  заједно  са  
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извођачима  радова  предузме  све  мере  да  не  дође  до  нарушавања  слојевите  структуре  
земњишта, као  и  да  води  рачуна  о  геотехничким  карактеристикама  тла, статичким  и  
конструктивним  карактеристикама  објекта. 

Како  би  се  спречила  Деградација  земњишта  неопходна  је  контрола  параметара , 
која  се  врши  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  загађујућих , штетних  и  
опасних  материја  у  земњишту  (,,Службени  гласник  Рс , 

 бр. 30/18, 64/19), односно  у  
складу  са  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Зауњене  отnадне  воде  са  паркинга  и  осталих  саобраћајних  површина  морају  се  
прихватати  путем  таложника, пречистити  и  онда  упустити  у  канализацију . Чврсти  и  
течни  отпаци  морају  се  одлагати  у  складу  са  санитарно -хигијенским  захтевима. 

3аштита, унапређсње  и  управњање  квалитетом  вода  

Заштита  вода  оствариће  се  поштовањем  Закона  о  водама  (,,Слу)кбени  гласник  
РС , бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  95/18 - др. закон), Уредбе  о  граничним  
вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  
(,,Службени  гласник  РС,,, бр. 67/11, 48/12 и  1/16), Уредбе  о  граничним  вредностима  
приоритетних  и  приоритетних  хазардних  супстанци  које  загађују  површинске  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС, , број  24/14), односно  у  складу  
са  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  поврілина  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне ), чији  квалитет  одговара  11 класи  воде, могу  
се  без  nречишћавања  путем  уређених  исnуста  који  су  осигурани  од  ерозије, упуштати  у  
затворену  атмосферску  канализацију . 

За  атмосферске  воде  са  зауњених  и  запрњаних  површина  (паркинзи, 

манипулативне  површине), пре  исnуста  у  јавну  атмосферску  канализациону  мрежу, 

нутни  канал  или  околни  терен, предвидети  одговарајући  контролисани  прихват  или  
предтретман  на  уређају  за  nримарно  пречишћавање . Издвојена  уња  и  седимент  из  
уређаја  за  предтретман  уклонити  на  безбедан  начин  уз  обезбеђење  заштите  
површинских  и  подземних  вода  од  загађења. 

Санитарно-фекалне  воде  и  технолошке  отпадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  nоштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 
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Управлање  отпадом  

У  цињу  правилног  управњања  отпадом  неопходно  је  идентификовати  све  врсте  
отпадних  материја  које  ће  се  генерисати  унутар  обухваћеног  комплекса  и  
класификовати  их  према  пореклу . 

Поступање  са  отпадним  материјама  треба  да  буде  у  складу  са  Законом  о  
управњању  отпадом  ( Службени  гласник  рс , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 - др. 

закон), Правилником  о  начину  складиштења , паковања  и  обележавања  опасног  отпада  
(,,Службени  гласник  РС , бр. 92/10 и  77/21), Правилником  о  условима  и  начину  
сакупњања , транспорта , складијлтења  и  третмана  отпада  који  се  користи  као  
секундарна  сировина  или  за  добијање  енергије  (,,Службени  гласник  рС , 

 број  98/10) и  
другим  прописима  из  ове  области . 

Број , врста  посуде, места  и  технички  услови  за  поставњање  посуда  на  јавним  
површинама  де(1)инисани  су  Правилником  о  условима  за  поставњање  посуда  за  
сакупњање  отпада  ( Службени  лист  Града  Новог  Садаі ,  бр! 19/11 и  7/14). 

С  обзиром  на  велики  број  корисника  обухваћеног  простора, неопходно  је  
обезбедити  довоњан  број  корпи  за  отпатке  дуж  свих  пешачких  стаза, као  и  на  
поплочаним  површинама  комплекса, и  обезбедити  њихово  пражњење . 

Заштита  од  јонпзујуhег  и  нејоніiзујућег  зрачења  

Ради  заштите  становништва  од  јонизујућег  зрачења  потребно  је  обезбедити  
услове  за  ефикасну  контролу  извора  јонизујућег  зрачења  у  радним  процесима  и  
успоставити  систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  ?кивотне  средине. 

Поред  радиоактивних  супстанци , за  које  се  зна  у  којој  мери  могу  бити  штетне, 

треба  водити  рачуна  и  о  другим  нерадиоактивним  материјалима  који  зраче  и  у  извесној  
мери  могу  бити  штетни, што  се  односи  на  готово  све  грађевинске  материјале  који  се  
користе. 

Потеициј  ални  извори  зрачења  су: извори  ниско(ј)реквентног  електромагнетског  
поња, као  што  су: ТС, постројење  електричне  вуче, електроенергетски  водови  тј . 

надземни  или  подземни  каблови  за  пренос  или  дистрибуцију  електричне  енергије  
ііanoііa Bc!cі  on 35 k\. базіјс  сјапнцс  іо6н:iнс i сј iсфоннс  Којс  СС  КОНСТС  за  додат iіо  

ііокрИва ii)с  за  врсмс  ІІОјСдНІіНХ  nOla!)aja. a гiріівјсмсно  сС у  оіјама  ііовс hаі -јс  

ІјЈО:ІІ ] . ј lсі Lс І;LLННЕНІІј ]\ L ј )ІІ ,LU І L ј , )LiдНІ ]ССдіІ i јН  

І pa!)cBІІіі c І(іІ  м LLІСрІіанІ  11 дј i. 

!)јдН с  LiІІННІІіІІ  iі L і  O І  ј <НІі l іј \ Hc І зр LНјсЈіЈ i l і OipCOi і <) јс  yc іі oci LІІіІі  І  Іi 

снс iсм  а i ску  КОІ  іІОЈ  iX рад iіоак iiі  в i іс  коі  i іам  i] lіацИј  С  ЖН  ііO ІІ  і C cpC) І H І  јс. 

Мере  зањтите  од  нејонизујућег  зрачења  обухватају : 
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- евидентирање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нејонизујућим  
зрачењима, 

обезбеђивање  организационих , техничких , финанскијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења  и  др. 

7. МЕРЕ  И  услоВи  ЗАјHТИТЕ  од  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  
И  ДругИх  НЕСРЕЋА  

Заштита  од  землотрееа  

Приликом  пројектовања  ноВих  објеката  неопходно  је  применити  Правилник  о  
техничким  нормативима  за  изградњу  објеката  високоградње  у  сеизмичким  подручјима  
(,,Службени  лист  СФРЈ , бр. 3 1/8 1, 49/82, 29/83, 2 1/88 и  52/90) ради  обезбеђења  заштите  
од  максималног  очекиваног  удара  8° Mcѕ  скале. 

3аштита  од  поплава  

Подручје  у  обухвату  Плана  није  директно  угрожено  поплавама  од  сполних  вода, 

односно  водама  реке  дунав. За  одбрану  од  поплава  изазваним  унутрашњим  водама, 

односно  атмосферским  водама, Планомје  дефинисан  систем  атмосферске  канализације . 

3аіптита  оД  пожара  

Ради  заштите  од  по?кара, објекти  морају  бити  изграђени  дрема  одговарајућим  
техничким  nротивпожарним  прописима, стандардима  и  нормативима . 

Објектн  за  заштиту  становништва  

Мере  заштите  становништва  од  елементарних  непогода  и  других  несрећа  
подразумевају  склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  планирањем  
склоништа  и  других  запЈтитних  објеката. 

На  простору  у  обухвату  Плана  нема  постојећихјавних  склоништа . 

У  постојећим  објектима, за  склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  
користиће  се  постојеће  подрумске  просторије  и  други  погодни  подземни  објекти, 

прилагођени  за  заштиту, на  начин, и  према  условима  надлежног  министарства . 

При  изградњи  планираних  објеката  јавних  служби  просторије  испод  нивоа  
терена  обавезно  је  ојачати  и  прилагодити  склањању , према  условима  надлежног  
министарства . 
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8. ПРАВИЛА  УРЕЋЕЊА  И  ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

8Ј. Правила  за  формпрајbе  ірађевијіскс  парцеле  

Парцела  комплекса  Центра  за  осНоВНу  ПОЛHЦИЈСК  обуку  у  Сремској  Каменици  
се  формира  као  јединствена  парцела  уНутар  дефиНисаниХ  регулационих  линија . За  
планиране  објекте  и  садржаје  унутар  комплекса  не  формирају  се  посебне  парцеле, 

односно  садржаји  се  поставњају  на  јединственој  парцели . Іјарцела  повріііине  јавне  
намене  намењена  комплексу  Центра  за  основну  полицијску  обуку  формираће  се  у  
складу  са  графичким  приказом  број  3 ,,План  регулације  површина  јавне  намене  у  
размери  1:1000. 

За  реализацију  планираних  садржаја  на  комплексу  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  Hiіje обавезно  формирање  грађевинске  парцеле, односно  могуће  је  
формирање  грађевинске  парцеле  у  складу  са  посебним  случајевима  формирања  
грађевинске  парцеле  сходно  Закону  о  планирању  и  изградњу . 

8.2. Правiiла  уређејbа  и  грађсјј)а  за  реализацнју  планпранііх  објеката  

У  оквиру  простора  намењеног  комплексу  Центра  за  основну  полицијску  обуку  
планирају  се  објекти  намењени : образовању  Іі  обуци, смејлтају  ученика  (полазника), 
спортски  објекти , пратсћи  објекти  у  (Ј)ункцији  основне  намене, техііички  блок, 
отворени  спортски  терени  као  и  саобраћајне . поплочане  и  озелењене  површине . 

Највећи  број  објеката  који  се  налазе  у  оквиру  комплекса  се  задржава  у  
постојећим  габаритима , неки  се  могу  надоградити  и  доградити , а  један  је  могуће  
заменити  новим. Планом  се  омогућава  и  изградња  неколико  і iових  објеката . 

ј-Ја  ірафичком  нриказу  број  2 ,,1 Іnaіі  намеііе  ііовршиііа , саобраћаја , рсгулације  и  
нивелацијс  са  режимима  изградн)е  у  размери  I 1000, дате  су  максималне  зоне  
изградње  nnaі-іupaі-і ux објеката  н  објеката  kojiі  ce надограђују  и  дограђују , као  и  
nnanupaііa спратност. 

.2, I . Објеіііі  ІОјіі  се  iалржа nіј - јјос _ ј  ()јсће іабарііі  

Ісhіпіа ) КLUL ј  У  ко  IјјсN у а, lјЖЛhd ііос  Ojcl ііі .\L І  Udr) іі  іі \ І d. d ()Іс  

(;ојсктс іајіОі  сс  џін  \I іај сис  іііј ;сбііс  ііісјјіІіі \ іі ) і ap бјскіа а;t јі іІІіјЈ  

рскојісі -рукіп-t ја  и  - і -скх - hс  О;Іјжавањс . у  O і \BJіі )O cnon)ііor іі u nc;Іa. o;ііі oc іі o Орніі-i іја;іііс  

hj)X і  і CK І \)c оојскаІа . 

Конкретну  намену  објектаје  могуће  мењати , али  у  оквиру  делатности  за  потребе  
Центра  за  основну  nолицијску  обуку. 
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Могућа  је  потпуна  реконструкција  појединачних  или  више  везаних  објеката , уз  
минимална  одступања  у  односу  на  постојећи  габарит  (макс. 5 %), у  цињу  
прилагођавања  потребама  и  Технологији  рада. У  том  смислу  је  могуће  и  уклањање  
појединих  објеката  или  делова  објеката. 

Школска  зграда  

Школска  (главна) зграда  заузима  централну  позицију  као  најзначајнији  објекат  у  
комплексу . Објекат  заузима  поВршину  око  7000 м2, спратности  од  П+2 до  п+3. Овај  
објекат  није  само  школски, он  има  вишеструку  намену. У  њему  се  налази  школска  
(главна) зграда, мали  интернат  и  тактичка  кућа. 

У  оквиру  школске  зграде  налазе  се  учионице  (око  24 учионице), свечана  сала, 
школска  управа  и  остали  пратећи  садр?каји. 

Објекат  малог  интерната  лоциран  је  са  северне  стране  од  објекта  школске  зграде, 
уз  тактичку  кућу. Спратност  објекта  је  П+2. Мали  интернат  има  око  40 соба. У  њему  је  
смештено  око  300 ученика  (6-8 ученика  по  соби). 

Тактичка  кућа  је  лоцирана  између  објекта  школе  и  малог  интерната, спратности  
Вп. Онаје  савремено  опремњен  простор  за  практичну  обуку  полазника . 

Према  условима  Завода  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада  
објекат  школске  зграде  је  део  целине  ,,Комплекс  зграда  некадашње  Кадетске  школе  
којаје  добро  које  ужива  предходну  заілтиту  са  заштићеном  околином . Објекат  школске  
зграде  и  малог  интерната  су  објекти  од  посебног  значаја, док  је  тактичка  кућа  објекат  
од  амбијенталне  вредности . 

Могућа  је  адаптација, санација  и  конзервација  објеката  валоризованих  као  
објекати  од  посебне  вредности  (Објекат  школске  зграде  и  Малог  интерната) уз  услове  
надлежног  завода  за  заштиту  споменика  културе. 

Могућа  је  адаптација  и  санација  објекта  од  амбијенталне  вредности  (тактичка  
кућа), без  измена  у  габаритима, уз  обавезно  вођење  рачуна  о  архитекотонском  
обликовању, уз  услове  надлежног  завода  за  заштиту  споменика  културе. 

Промена  намене  објеката  могућа  је  уз  обавезну  претходну  сагласност  надлежног  
завода  за  заштиту  споменика  културе, изузев  за  главну  зграду  која  мора  задржати  своју  
основну  намену  - школска  зграда  са  администрацијом . 

Стационар  са  амбулантом  

Објекат  амбуланте  са  стационаром  лоциран  је  у  северном  делу  комплекса  у  
равни  са  објектом  малог  интерната, заузима  површину  око  840 м2, спратности  П+2. 

Објекат  у  потпуности  задоволава  своју  основну  намену. Планира  се  задржавање  
постојећег  објекта. Према  условима  Завода  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  
Сада, Стационар  са  амбулантом  је  објекат  од  посебног  значаја  за  градителско  наслеђе. 

29 



Могућа  је  адаптација . санација  и  конзервација  објекта  уз  услове  надлежног  
3авода  за  заштиту  споменика  културе. 

Иіітернатп  

На  обухваћеном  nростору  налазе  се  два  објекта  интерната , који  су  реализовани  у  
различитом  временском  периоду . један  објекат  се  налази  у  јужном  делу  комплекса  
оријентисан  према  Улици  Марка  Орешковића  (,,Велики  интернат ), а  други  се  налази  у  
источном  делу  комплекса  оријентисан  према  Улици  мајора  Тепића  ( Нови  интернат ). 

У  објекту  ..Великог  интерната  ііалази  се  око  100 соба  за  полазііике , библиотека. 
рачунарски  центар, читаоница, специјалана  сала  за  физичко  образовање  (сала  за  
борилачке  спортове, који  су  саставііи  део  обуке) и  остали  пратећи  садржаји . Објекат  се  
састоји  из  три  крила. Западно  крило  је  спратности  П+2, средишњи  део  је  спратности  
П+М, докје  источни  део  интерната  спратности  П+3. 

У  објекту  ..Новог  интерната  јгалази  се  104 собе  за  полазнике , канцеларије  за  
старешине  и  администрација , пет  учионоца  и  остали  пратећи  садржаји . 

Број  полазника  који  је  смештен  у  оба  објекта  прелази  максималан  број  
полазника  по  објекту  који  је  нормиран  кроз  законску  регулативу  из  ове  области, тако  да  
постоји  потреба  за  изградњом  нових  капацитета . 

Планира  се  задржавање  ових  објеката  у  постојећим  габаритима  и  постојеће  
спратности ! Могућа  је  адаптација  унутар  објеката  и  потпуна  реконструкција  уз  
дозволена  одступања  од  5 %. 

Рссторан  са  КХИіБОМ  

Објекат  ресторана  са  кухињом  налази  се  у  југоисточном  делу  комnлекса. У  
оквиру  објекта  налазс  се  кухин )а  са  трпезаријом , магацијгски  и  остали  пратећи  
простори . Објекат  је  повијег  датума  изграђен  без  јіотпуне  урбанистичке  докумснтације . 

Планира  се  задржаваіе  овог  објекта. Тачан  габарит  и  спратност  објекта  утврдиће  се  на  
основу  Ііроекта  изведеног  стања . Снабдевање  објекта  се  врши  nреко  економског  уѕіаза  
из  Улице  Марка  Орсшковића . 

ј Q Јflј tјЈ  бѕіоі  

Іі ) N І  ! і I ј !)! ј  ! І ІІ У І іІІја:ІІ  І UX і :le: І y КОі  ! І:і LkeL І Іі ) І  І  

І !HX І C І  ј .енО е\! І  ІІјК()М K І OK\ ІІіІ . іі elіі  eL ІIІІ I ІІe O LKііІі ) КОј  11 СУ І KIІІІ I І l lLIІ  ()OX І  CLI 

xіai І H І  і \ І L і  ГІіІ )ІНГХі ІІ)і )e І  ()pO\i. У јі iјір ех  і  іі  t і KO і І OKL ! і LіііГіе  ее: koі  і ap і  јіггкі  кеј  ігеріі  
М pіL ІІ IOІІІІІІC. ! L і LІІіІІ j)a С зLl(ј)жііiіi јіе  OІііі\ ООјСкаја  \ ІІ OL І  ОјСhіІХІ І aOap іl і  іі xі a іі  

ІіOC і OjChC сјіратјјосіи . Moі v!іa јС  ІІo Ііiyіі a рекоіісірхкіІІіја  іi:iu захiеііі  OOjCkL)Ііl УЗ  
ОКОЛ)Сјіі  одсј \ пан.а  од  5 %. 
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У  окВиру  објеката  који  су  намењени  техничком  блоку  могућа  је  промена  
садржаја  унутар  објеката, а  све  промене  ће  зависити  оД  потреба  корисника  и  капацитета  
планираних  нових  садржаја . 

&2.2. Објекти  који  се  могу  дограДитЈІ  и  надоградит ii 

Објекат  филмске  стрењане  налази  се  у  источном  делу  комплекса, (на  графичком  
приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације  са  
режимима  изградње  у  размери  1 : 1000 означен  бројем  6). У  оквиру  овог  објекта  налази  
се  филмска  стрењана, две  учионице , канцеларије  за  професоре  и  кабинет  одбране  и  
заштите. Спратност  објектаје  П. 

Планира  се  надоградња  постојећег  објекта  до  спратности  П+1 и  доградња  
стрелане  источно  од  постојећег  објекта  спратности  ВП. За  потребе  проширења  
простора  у  функцији  комплекса  (омогућава  се  комплетна  обука), планира  се  простор  за  
вежбање, тренинг  и  одржавање  наставе  (стрењана, учионице  и  пратећи  простори). 

Максимална  зона  изградње  објекта  дата  је  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  
површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације  са  режимима у  размери  

: 1000, уз  дозволена  одступања  до  максимум  5 %. 

Архитектонски  израз  дограђених  и  надограђених  делова  (па  тиме  и  објекта  у  
целини) треба  да  је  непретенциозан , без  суаишних  детала, да  обликовно  и  визуелно  
кореспондира  са  архитектуром  постојећих  објекат  и  природним  окружењем, у  складу  са  
основном  наменом  објекта. 

&2.3. Планирани  објеіпи  

На  комплексу  Центра  за  основну  полицијску  обуку  планира  се  изградња  четири  
објекта. Планира  се  замена  и  проширење  површине  једног  постојећег  помоћног  објекта, 

изградња  новог  објекта  за  смештај  полазника  (интерната), спортског  објекта  са  базеном  
и  изградња  кантине . Поред  наведених  објеката, за  које  су  јасно  дефинисане  позиције  и  
максималне  зоне  изградње, планирана  је  изградња  спортског  терена  за  ,,paіntbool чије  
димензије  нису  јасно  дефинисане , али  је  дат  оквирни  поло)кај  на  графичком  приказу. 

Максимална  зона  изградње  објекта  дата  је  на  графичком  приказу  број  2 План  намене  
површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације  са  режимима  изградње , у  размери  

: 1000, уз  дозволена  одступања  до  максимум  5 %. 

За  све  планиране  објекте  дефинисане  су  максималне  зоне  изградње, у  оквиру  
којих  ће  се  градити  објекти  на  основу  конкретног  програма  и  пројектне  документације , 
уз  претходне  услове  надлежног  завода  за  заштиту  споменика  културе . 

За  све  планиране  објекте  условњава  се  обпиковање  како  је  дато  у  подтачки  8.2.2. 
Објекти  који  се  могу  доградити  и  надоградити . 
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І-јамена  објеката  намењених  коміілексу  Центра  за  основі-іу  полицијску  обуку  је  
одређена  у  складу  са  садашњим  потребама  корисника . Могућа  је  и  друга  намена  ако  се  
за  то  укаже  потреба . 

Објекат  за  емештај  полазіјпка  (интернат) 

Објекат  за  смештај  полазника  планиран  је  у  источном  дезіу  комплекса  у  низу  са  
постојећим  интернатом  и  стрењаном . Максимална  зона  изградње  објекта  дата  је  на  
графичкОм  приказу  број  2 ,.План  намеј -ге  поврііЈина . саобраћаја . нивелаііије  и  регуладије  
са  режимима  изградње . у  размери  1 : 1000, уз  дозвоЈћена  одступања  до  максимум  5 %. 
На  простору  који  је  планиран  за  нови  објекат  интерната  налазе  се  спортскн  терени  за  
мале  спортове , за  које  се  планира  измештање  на  i-іову  локацију  у  централном  делу  
комплекса . 

Објекат  интерната  планира  се  унутар  зоне  изградње  која  износи  60 х  75 м. 
llланира  се  мултифункциоііалан  објекат, који  поред  смештајних  капацитета  

треба  да  обезбеди  и  низ  пратећих  садржаја  за  одвијање  наставе  и  других  активности . 
Планирани  капацнтет  објекта  је  око  800 спаваћих  места, поред  којих  се  планирају  и  
остали  простори  у  функциј u основне  намене . Планирана  спратност  објекта  је  до  П+3. 
Препоручује  се  да  планирани  објекат  буде  савремеііог  архиректонског  израза, свремене  
и  непретенциозне  архитектуре , обликом  уклопњен  са  постојећнм  објектима  и  
природним  окружењем  ,,новог  

Сва  постојећа  вегетација  која  се  уклоња  због  изградње  новог  обејкта  за  смештај  
полазіјика , надокнадиће  се  обавезом  садње  новог  квалитетног  високог  зелснила , 
источно  од  новопланирапог  објекта, како  је  и  приказано  на  графичком  приказу  број  6 
,,План  уређења  зелених  површина . 

Сіхортекн  објекат  са  базеііо Nі  

Спортски  бјскат  са  базеnом  се  планира  у  северном  делу  коміілекса , унутар  зоnе  
изградње  дефинисаnе  на  графичком  приказу  број  2 ,,Плаіі  намене  површина , 
саобраћаја , нивелације  и  регулације  са  рсжимима  изградње , у  размери  1 1000. 

Предлаже  се  могућност  извођеіћа  делимичііо  или  потііуі iо  укопаног  објекта  чије  
Оо:ііі! Оііајі?с  бі-і  сс  іі a іјаоо:дН  і aі t ііііі  ук:јоіін:іо  У  к \ - ІІ y іІ O :іoopo іі  aіііІ rniіcnv око:іііјіу. 

!:і aіііі pa іі a сіірігііосі  ојскгІіјс :Ео  ІІ  І . У  ОО}скі v cc і:іaіі npa С\ІСііІ]} oІііcіі a ј -ј  

јс\iІІкс. ІІі jL ІcpOOc 1 ІІІІІІІІ ])ІІ I І X ІГН k \ІЈІІћс  іј)іІ t)І I ІІ ІіІ ] ЈІ) KІІІІ ] І l 

4ІІІіІј(И  ІІ - і  с іјјчіо -і  с  і  io і oi іі  ІOIN рснісі  і i і  !І  o:aіoіі p і  Іі p І  t і cіі:і. кон ірскгnо  

\ ІІІ ic іі a ііcOil\o ІІІ y( іІІ  І \ ІІHIІІІ\. јј:іІіјІН 1іаІІа - ііІІ:І  ІІІ јІјсјс \ І :ІксІ 1 ј :ІІјјІІ . Ус !у f Ііју  

ііоіі:іачсјі,а  іра!)сіігн iскс  Јіі -іііИјс . O ііc іoіі c !і c cc і iJa іііij)Іі i 1-1 іa ОіСЛСіІ )дііНіі)С. 

Moі vІіc jc ;Ісјіјім u іі -іо  і -і J Іі -j іі O ііі \- іі O оіііараідс  простор:і  баісна  іорііііі !ісіћсм  
клизноі -  крова  ujі u оіварањем  дејіова  фасаде . 

Могуће  је  извссти  олимпијски  или  мали  базен  за  пливаі-ће, базеn за  ватерполо , са  
или  бсз  базена  за  скоковс, у  зависпости  од  исказаних  потреба . 



Пријшком  одабира  врсте  базена  узети  у  обзир  следеће  димензије : 

базен  за  пливање  (олимпијски ) - базен  димензија  50 м  (дужина) х  25 м  
(ширина), минималне  дубине  2,2 м; 
базен  за  пливање  (мали) базен  дужине  25 nі; 
базен  за  скокове  - базеii је  димензија  20 м  х  25 м; минимална  дубина  базена  
за  скокове  са  платформе  од  10 м  износи  4,5 м, а  минимална  чиста  висина  од  
даске  или  платформе  4 м; базен  мора  бити  опремњен  даском  за  скокове  на  
висини  од  1 м  и  3 м, и  платформама  за  скокове  на  5 м, 7,5 м  и  10 м; 
базен  за  ватерuоло  - базен  димензија  30 м  (дужина) х  20 м  (ширина) за  
мушкарце, односно  25 м  (дужина) х  17 м  (ширина) за  жене; дубина  базена  
1,8-2,2 м. 

Објекат  треба  да  буде  једноставне  и  непретенциозне  архитектуре , обликовно  
уклопњен  са  постојећим  објектима  и  природним  окружењем . Планира  се  раван  или  
плитак  коси  кров, а  могуће  је  пројектовање  и  лучног  или  крова  неког  другог  
геометријског  облика, који  би  обликовно  био  адекватан  за  објекат  базена. Приликом  
одабира  кровног  покривача  водити  рачуна  о  текстури  и  боји, како  би  се  избегло  
ормирање  велике  рефлектуј  уће  површине . 

Објекат  са  учионицама  и  симулација  граничног  прслаза  

У  јужном  делу  комплекса  западно  од  постојећег  ресторана  са  кухињом  налази  се  
мањи  административни  објекат  са  полигоном  који  симулише  гранични  прелаз. За  
потребе  обуке  полазника  планира  се  рушење  постојећег  приземпог  објекта  и  изградња  
новог  објекта  са  две  учионице, кабинетом  за  професоре , тоалетима  и  патећим  
простором . Максимална  зона  изградње  објекта  дата  је  на  графичком  приказу  број  2 

,,План  намене  површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације  са  режимима у  
размери  1 : 1000, уз  дозвоњена  одступања  до  максимум  5 %. Планирана  спратност  
објектаје  П. 

Планира  се  уређење  постојећег  платоа  тако  да  се  направи  савремена  симулација  
граничног  прелаза, а  све  према  потребама  корисника. 

Објекат  треба  да  буде  једноставне  и  непретенциозне  архитектуре , обликовно  
уклопњен  са  постојећим  објектима  и  природnим  окружењем . 

Објекат  кантине  

Објекат  ученичке  кантине  планиран  је  у  северном  делу  комплекса , на  месту  
платоа  садашње  кантине. Планира  се  уклањање  садашње  кантине  која  је  својим  
габаритом  изашла  ван  граница  nланираног  комплекса . Максимална  зона  изградње  
објекта  дата  је  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , 

нивелације  и  регулације  са  режимима  изградње , у  размери  1 : 1000, уз  дозвоњена  
одступања  до  максимум  5 %. Планирана  спратност  објекта  је  П. Планира  се  изградња  
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савременог  рестораііа  са  самогіослуживањем  тј . кантиј-је  намењене  полазницима , са  
платоом  око  објекта . 

Објекат  треба  да  буде  једпоставне  и  непретенциозне  архитектуре , обликовно  уклопњеі -ј  
са  постојећим  објектима  и  природним  окружењем . 

8.2.4. Слободј iс  површіiііе  

Унутар  комплекса  предвидсти  уређе i-іе  просторе  за  окупњање  и  одмор, као  и  
пешачке  комуникације  које  треба  да  функционално  повежу  салржаје  и  да  обезбеде  везу  
комплекса  са  окружењем . 

Главни  прилаз  комплексу  је  са  западне  стране, из  улица  Моше  Пијаде  и  Марка  
Оресковића , и  то  и  колски  и  пешачки . 

Планира  се  задржавање  постојећих  пепіачких  стаза  н  комуникација , а  нове  
планирати  са  ширином  од  1,50 до  5,00 м, у  зависности  од  значаја  јІешачког  правца. 

На  посматрајјом  простору  могуће  је  проширење  постојећих  стаза  и  увођење  
нових  стаза  и  улаза!излаза  у  комплекс , за  потребе  пролаза  интервентног  возила  и  мuмо  
графички  дефинисане  мреже, уз  услов  да  се  максимално  заштити  постојеће  високо  
зеленило . 

Стазе  и  поплочане  поврјлине , платои, могу  заузимати  максuмално  10 до  15 % 
укупне  површине  комплекса . Пешачке  стазе  извести  од  водопропусних  материјала . 

У  оквиру  комплекса  предвидетн  одговарајући  мобилијар  (дрвеі{е  клупе  са  
наслоном . чесме, корпе  за  отпатке  и  осветњење  отворених  спортских  терена). 

8.2.5. Зеленс  повріііпнс  

Зелене  поврњиіје  са  богатнм  зсленим  јонлом  се  максималјіо  чувају, одржавају  и  
допун)авају  квалuтстјіом  вегетацијом  која  ћс  са  постојећим  зеленилом  чинити  
компактну  пејзажну  цслину . Правила  уреl)ења  дата  су  у  одењку  4 пЛАІ-І  УРБЂЕЊА  
ЗБЛЕІ-ІИХ  ПОВРПЈИНА . 

8.3. ІЈІ)авіі.іа  За  (ИіСN іћС  і iјнсіора  ініфј)асІј) кі -роNј  

іа іІіІІ .\ ј  Ој(јј \ Іі јІ0КО I І j)\ K ііі lj\ І IОс  ()І cІІІ I\ UaoOj\ ІІІ a ІІ  ііj\ ІІOBpіІІІІІІ a 

ОоаіісіІо  с  ііоіТјјоваіі ,с  одрслоіі : 

3акоііј  о  ііvі cііu і j ( С:јужбсјјјі  і:іасјіик  Р(. бр. 41/I Х  і -і  95/ ј  --др. закоіі ). 



- 3акона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  тласник  РС , бр. 
41/09, 53/10, 101/11, 32/13 - УС, 55/14, 96/15 

- Др. закон, 9/16 - УС, 24/18, 41/18, 41/18 - 

др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20-др. закон), 

- 3акона  о  зајлтити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , бр.  11 1/09, 20/15, 87/18 и  
87/18 

- 
др. закони), и  другим  прописима  који  регулишу  ову  област, 

- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , број  
50/11), 

Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 
деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС ,, број  22/15), 

Правилника  о  техничким  захтевима  за  запјтиту  гаража  за  путничке  аутомобиле  
од  пожара  и  експлозија  (,,Службени  лист  СЦГ, , број  3 1/05). 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  дуж  тротоара, 

извршити  типско  партерно  уређење  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планирања, пројектовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама . 

У  оквиру  тротоара  не  пројектовати  отворене  канале  за  одвођење  атмосферских  
вода, односно  не  пројектовати  никакве  препреке  у  оквиру  ових  површина . 

Тротоаре  израђивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча  који  могу  
бити  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  различитих  намена  
саобраћајних  површина. Поред  обликовног  и  визуелног  ефекта, то  има  практичну  сврху  
код  изградње  и  реконструкције  комуналних  водова  (инсталација ). Коловоз  завршно  
обрађивати  асфалтним  застором . 

8.3.2. Правила  приклучсња  водне  инфраструктуру  

Услови  за  изградњу  водоводне  мреже  

Трасе  ровова  за  полагање  водоводне  инсталације  се  поставњају  тако  да  
водоводна  мрежа  задовоњи  прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  
објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  0,7-1,0 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредности  су  растојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  споњне  ивице  
инсталација  и  објеката  инфраструктуре . 
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Уколико  није  могуће  испоњтовати  тражене  услове, пројектом  предвидети  
одговарајућу  заштиту  инсталација  водовода . 

није  дозвоњено  полагање  водоводне  мреже  испод  објеката  високоградн )е. 

Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1,0 пі, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 ni мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  планираног  прикњучка  на  постојећи  цевовод , дубину  прикњучка  свести  на  
дубину  постојећсг  цевовода . 

На  проласку  цевовода  испод  пута  предвидети  заштитне  цеви  на  дужини  већој  од  
ширине  пута  за  миііимум  1,0 м, са  сваке  стране . 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује, у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количину  воде  од  5 llѕ  ca притиском  0,5 bara за  
потребе  противпо)т(арне  заштите  (хидрантска  мрежа, спринклер  систем , ...). 

За  потрошњу  санитарне  воде, у  нормалпим  условима  водоснабдевања , Јавно  
комуііално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  притисак  на  месту  
прикњучења  од  2,5 bara. 

Водоводнјј  прикл,учцјј  

Снабдевање  водом  из  јавноі  водовода  врши  се  прикњучком  објекта  на  јавни  
водовод. 

Прикњучак  на  јавни  водовод  почиње  од  споја  са  водоводном  мрежом , а  
завріпава  се  у  склоііипіту  за  водомер, закл)учно  са  мерним  уређајем . 

Пречник  водоводног  прикл)учка  са  величииом  и  типом  водомера  одређује  
пројектант  на  осiiову  претходно  урађеног  хидрауличног  прорачуна  унутрашњих  
инсгалација  за  објекат, а  одобрава  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
каігализација  ј-Іови  Сад  у  складу  са  техничким  ііормативима  Одлуке  о  условима  и  
начину  организовања  послова  у  вршењу  комуналних  делатности  испоруке  воде  и  
уклањање  вода  (..Службени  лист  Града  І-јовог  Сада , бр. 60/10, 8/1 1 - исправка, 38/1 1, 
13/14, 59/16, 59/19 и  59/20) и  правилника  о  тсхничким  условима  за  прикњучење  на  
технички  систем  за  водоснабдеван )е  и  технички  систем  канализацијс  ( Слvжбени  :інст  
•рала  І  oІіoі  (anLr. оро  ј  394). 
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а  ііnііі cіі opo:і iiіііІc c І axk)cіі c оојсктс. І ):ц)хісріі  -іa хісрсііс  іі () І poіІіІі c Ііo:іc cc 

ііосіакі )а1v іі iaN І  o ііnx і a noіііі j)a іііі x і  ііaіі  оојск  і  і. јја  іі apuc: і u коріісііііка. О. nі  o:І  

рсіујіацпоіјс  :іиіијс  и  у  lіросгорији  ја  водомсрс  :јоцираним  унугар  самој  објекіа. 

Просторија  за  водомере  мора  бити  зіоцирана  уз  регулациону  линију, према  уличној  
водоводној  мрежи  са  које  се  даје  прикл)учак . 



Потребан  пречник  и  положај  прикњучка  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутрашњих  инсталација  комнлекса  који  се  прикњучује . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад. 

Услови  за  іізградњу  каііалјјзацноне  мреже  

Трасе  ровова  за  полагање  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоје  
проnисана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуреје  0,7-1,0 м, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозвоњено  полагање  канализације  испод  објеката  високоградње . 

Минимално  одстојање  од  темења  објеката  износи  1,0 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  објеката. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подземне  издане  и  хаваријског  изливања . 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви, а  на  месту  nланираног  прикњучка  на  nостојећи  цевовод, дубину  приклучка  
свести  на  дубину  постојећег  цевовода . 

На  траси  канализације  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  
шахтова  на  прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50,0 м. 

Канализација  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  поврілина  
пре  упуштања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  општег  типа  Града  Новог  
Сада, мора  проћи  третман  на  сепаратору  лаких  нафтних  деривата  и  песколову . 

директно  одвођење  атмосферских  вода  са  уређених  водонепропусних  површина  
и  са  кровова  објекта  у  јавну  канализацију , ограничава  се  на  30 1!ѕ/ha, npu прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетноминутној  киши  повратног  периода  две  године, 

интензитета  120 I/ѕ/ha. 

Све  количине  изнад  наведених  вредности  морају  се  прихватити  ретензијом  и  
поступно  упуштати  у  атмосферску  канализацију . 

Ретензија  за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  пројектовати  унутар  парцеле  
корисника . 

Отпадне  воде  морају  задовоњити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију  (,,Слу)І(бени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 17/93, 3/94, 10/01 и  47/06 - др. одлука). Уколико  исте  не  
задовоњавају  наведене  услове, морају  имати  одговарајући  предтретман . 
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Кајјализациојјіј  прикучјјј  

Прикњучак  на  отпадну  канализацију  почиње  од  споја  са  мрежом , а  завршава  се  у  
ревизионом  шахту. 

Пречник  канализационог  прикњучка  одређује  Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, а  у  складу  са  типом  објекта , техничким  
нормативима , Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  вршењу  
комуналних  делатности  испоруке  воде  и  уклањање  вода  и  Правилииком  о  техничким  
условима  за  прикЈнучење  на  технички  систем  за  водоснабдевање  и  технички  систем  
канал  изациј  е. 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  се  прикњучити  на  
канализациону  мрежу, ако  је  она  изграГена . 

Прикњучење  индивидуалних  стамбених  објеката  врши  се  минималним  
пречником  DN б0 nіііі, a колективі -іих  и  већих  пословних  објеката , минималним  
пречником  DN 200 іііm. 

Ревизионо  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 nі  од  регулационе  линије  
парцелс . 

Индустријски  објекти  и  други  објекти  чије  отпадне  воде  садрже  штетне  
материје , могу  се  прикњучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикњучка  
угради  уређај  за  пречишћавање  индустријских  отпадних  вода  до  прописаног  квалитета  
упуштања  у  канализацију . 

Објекат  који  се  водом  снабдева  из  сопственог  изворишта  може  се  прикњучити  на  
отпадну  канализацију  под  условом  да  се  і -јостави  водомер  за  мерење  исцрпјнеіје  воде. 

Прикњучење  нодрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења , 

преаумпавањем . 

Код  решавања  одвода  употребл)ених  вода  ноступити  по  Одлуци  о  санитарно -

Техничким  условима  за  испупјтањс  отпадних  вода  у  јавну  канализацију . 

ЗауЈБене  атмосферске  воде  са  манипулативі -іих  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  поврпіина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  снровести  кроз  таложник  за  механичке  ііечнстоће  и  сепаратор  ул)а  п  масти  и  
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вода, іако  да  њихов  кваЈјитеј  ЗаДОВОЈІ )ава  саниІарно -техничке  услове  за  исnуштање  у  
јавну  канализацију , а  пре  пречишћавања  на  постројењу  за  пречиІіјћавање  отnадних  вода  
(ППОВ), тако  да  се  не  ремети  рад  пречистача  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  



вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање , 

Прилог  2, Глава  111, Табела  1 (,,Службени  гласник  Рс , 
 бр. 67/11, 48/12 и  1/16). 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

8.3.3. Правила  за  уређењс  снергетске  іінфраструктуре  

Условii за  пріікњучсње  на  слсістроенсргетску  мрсжу  
Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  решити  изградњом  

прикњучка  који  се  састоји  од  прикњучног  вода, кабловске  приклучне  кутије  (КПК) и  
ормана  мерног  места  (ОММ). Приклучни  вод  изградити  подземно , од  постојећег  или  
планираног  вода  у  улици, или  директно  из  ТС. Прикњучење  надограђених  делова  
објеката  решити  са  постојећег  прикњучног  вода  или, у  случају  недостатка  капацитета , 

изградњом  новог  вода  у  траси  постојећег . деталније  услове  за  прикњучење  и  изградњу  
прикњучног  вода  и  положај  КПІ( и  ОММ-а  прибавити  од  ,,ЕПС  дистрибуција  д.о.о. 

Београд, Огранак  ,,Електродистрибуција  Нови  Сад . 

Условн  за  прикњучење  на  гасоводну  мрсжу  
Прикњучење  објеката  у  гасификациони  систем  решити  изградњом  гасног  

прикњучка  оД  постојеће  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. У  случају  
потреба  за  већим  количинама  топлотне  енергије  снабдевање  решити  прикњучењем  
директно  на  гасовод  средњег  притиска  и  изградњом  сопствене  мерно-регулационе  
гасне  станице. деталније  услове  за  прикњучење  прибавити  од  надлежног  
дистрибутера . 

Условіі  за  прuкњучењс  на  мрежу  слектронских  јсомуннкацпја  
Прикњучење  објеката  у  телекомуникациони  систем  решити  изградњом  

прикњучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника) од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  објекта  у  коме  ће  бити  
смепјтен  типски  телекомуникациони  орман. деталније  услове  за  прикњучење  
прибавити  од  надлежног  оператера . 

Прикњучак  на  заједнички  антенски  систем  извести  према  условима  надnежног  
оператера . 

Прикњучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заједнички  антенски  систем  
извести  према  условима  локалног  дистрибутера : 

- минимално  растојање  планираних  објеката , пратеће  инфраструктуре  и  
инсталација , од  било  ког  дела  стубе  далековода  буде  10 м, као  и  у  случају  пада  
дрвета, 
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- евентуални  хидранти  морају  бити  поставњени  на  растојању  већем  од  35 м  од  
осе  да.і iековода. 

8.4. Посебна  правила  за  oііpeNіan)c простора  пііфраструктуро Nі  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  поврпјине) и  комуналі -іу  ннфраструктуру  могућа  су  мања  одступања  од  
планираног  ренгења  приказаног  ва  графичким  приказима , уколико  орга i-І  надлежан  за  
управ.Јbање  јавним  површинама  или  ималац  јавног  овлаілћења  то  захтсва , а  за  то  
постоје  оііравдани  разлози  (очуваі -је  постојећег  квалитетног  растиња, нодземне  и  
надземне  инфраструктуре , ако  на  планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  
или  објекат  који  се  Планом  не  задржава  и  сл.). Сва  одступања  од  планског  решења  
морају  бити  у  складу  са  законима  и  правилницима  који  регулишу  ову  област. 

Уколико  се  пројектним  задатком  то  захтева , ипсталације  се  могу  поставњати  у  
заједнички  подземни  канал /коридор  ради  лакше  експлоатације  и  одржавања . 

&5. Услови  за  уређење  зелеі inх  површпна  

Минимално  40 % површине  комплекса  треба  да  буде  под  зеленилом , од  чега  
60 % треба  бити  под  крошњама  високе  лишћарске  и  четинарске  вегетације . 

Избор  бињних  таксоnа  за  озелењавање  простора  у  обухвату  Плана  треба  да  буде  
прилагођен  nедолошким , климатским . хидролоіпким  и  другим  условима  локалитета  и  
одређеном  планском  наменом , како  би  се  остварио  максималан  е(I)екат  озелењавања . 
Удео  једnе  врсте  не  сме  бити  већн  од  10 % од  укупног  садног  потенцијала , односно  
приликом  садн)е  дати  предност  садгіи  већег  броја  бил)Них  врста  у  односу  на  велике  
групе  једне  врсте  дрвећа. Новс  саднице  високе  вегетације  треба  да  су  іііколоване , 

старости  миііимум  10 година. 

При  избору  врста  за  озелењавање  простора  у  обухвату  плана, избегавати  
алергене , астмогене  и  инваз uвi-іе  врсте, а  у  близини  дечијих  ІwраЈІишта , поред  
наведених , избсгавати  и  врсте  са  бодл)ама  и  отровним  плодовима . 

8.6. ( ЛОвіі  за  іі ccNі e і an(і  крсіа :і.е  І i HjHі Q І V іІ  особа Nја  са  ІЈІјвј:јјј; јпІоNј , : с)нј  іі  

с  i 

Џі L іЈЈкохі ІіріІ. гс \ pl)LII ііІ c і  1] iK І \ \ с.. І 1івd І Н  Ј i )d. і i і a 1і 1Јјсіа  і l \ kli.\l 11. ici(c\ 

і -ііісІиі  -- \ (pсіcкo і  Касіііііііі . као  іі  саобрајіајііііх  іІ  іісіііаікпх  ііоврііјііііа . Ірн \ісівјс  

сс  ј 1равјј:ііІј -јі( о  ісN јЈпІКихЈ  с  гаіІ:гар:Іі -іма  і:І aіі upa іі)a. ііројскіоваП .а  ІІ  nnpa:u і .c оојскіііа . 

којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  ііриступ  особама  са  инвалпдитетом , деци  и  
старим  особама . 
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Планирани  објекти  морају  се  пројектовати  и  градити  тако  да  се  особама  са  
инвалидитетом , деци  и  старим  особама  омогући  несметан  приступ, кретање, боравак  и  
рад. 

9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПІЕМЛЕНОСТИ  

У  цињу  обезбеђења  одговарајућих  саобраћајних  и  инфраструктурних  услова  за  
реализацију  планираиих  садржаја  потребно  је  обезбедити  приступ  јавној  саобраћајној  
површини, којаје  изграђена  или  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

Потребан  степен  комуналне  опремњености  подразумева  решење  у  снабдевању  
водом, одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 

Комунално  опремање  ће  се  обезбедити  прикњучењем  на  изграђену  или  
планирану  водоводну, канализациону , електроенергетску  и  термоенергетску  мрежу. 

10. ПРИМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађеЕинска  
дозвола . 

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи , а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  за  одређену  
област. 

Саставни  део  плана  су  следећи  графички  прикази: 

Размера  
1. 1. Положај  у  Генералном  урбанистичком  плану  града  Новог  Сада  до  2030. год А4 

1.2. Извод  из  Плана  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем АЗ  
2. План  намене  површина, саобраћаја , нивелације  и  регулације  

са  режимима  изградње  1: 1000 

3. План  регулације  површинајавне  намене  1:1000 

4. План  водне  инфраструктуре  1 : 1000 

5. План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација  1:1000 

б. План  зеленила  1:1000 

7. Синхрон  план  инфраструктуре  са  зеленилом 1 : 1000 

- Карактеристични  профили  саобраћајница 1:100! 1:200. 

План  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  листу  
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Града  Новог  Сада , и  графичке  приказе  израђене  у  Три  примерка , које  својим  потписом  
оверава  председник  Скупштиве  Града  Новог  Сада. 

По  један  примерак  потписаног  оригинала  Плана  чува  се  у  Скупштинп  Града  
Новог  Сада, Градској  управи  за  урбаііизам  и  грађевинске  послове , и  у  Јавном  предузећу  
,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у  Градској  управи  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове. 

План  детавнс  регулације  комплекса  Цеі iтра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  доступан  је  на  увид  јавности  у  згради  Скупиітине  Града  Новог  
Сада, Жарка  Зрењанина  број  2, и  путем  интернет  страна  www.ѕkupѕtіna.novіѕad.rѕ. 

Ступањем  на  снагу  овог  јглана  престаје  да  важи  у  целости  Урбанистички  
пројекат  комплекса  Срсдње  школе  унутрашњих  послова  ,,Паве  Ђукић  у  Сремској  
Каменици  (,,Слу)кбени  лист  Града  Иовог  Сада , бр. 26/89 и  12/03). 

План  ступа  на  снагу  осмог  даііа  од  дана  објавњивања  у  ..Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 
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О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 

132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 
- др! закон, 9/20 и  52/21) прописано  је  да  

урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статугом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог број  11/19) 

утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  I-Іовог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  урбанистичких  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. 

Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  Новог  Сада  је  на  XXVІ  седници  одржаној  29. априла  2022. 

године, донела  Одлуку  о  изради  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  
основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  16/22)! 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  комплекса  
Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  обавњен  је  у  периоду  од  26. 

маја  2022. године  до  9. јуна  2022. године. У  току  раног  јавног  увида  није  било  
примедби . 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  9. седници  одржаној  
дана  15. ссптембра  2022. године  обавила  стручну  контролу  нацрта  плана  детањне  
регулације  комnлекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици, пре  
његовог  излагања  најавни  увид. 

Планом  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  nолицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  обухваћено  је  подручје  у  Катастарској  општини  Сремска  
Каменица, nовршине  14,13 ћа. 

Планом  генералне  регулације  Сремске  Каменице  са  окружењем  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 32/13, 9/21, 28/21 - др. план, 52/21 и  42/22), обухваћени  
простор  претежно  је  намењен  за  комплекс  средње  школе  унутрашњих  послова, главну  
мерну  регулациону  станицу  и  саобраћајне  површине . 

Комплекс  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  
(бивша  Средња  школа  унутрашњих  послова  у  Сремској  Каменици) налази  се  изнад  
старог  дела  насења, на  узвишеЈіу  које  води  према  Татарском  брду. Обухваћени  простор  
је  ограничен  Улицом  Моше  Пијаде  са  северне  и  северозападне  стране, Марка  
Орешковића  са  јужне  страіте  и  Улицом  мајора  Тепића  са  источне  стране. Комплекс  се  
са  западне  стране  граничи  са  Каменичком  пијацом, са  источне  стране  са  комплексом  
здравствене  установе  Институт  у  Сремској  Каменици , док  је  са  северне  и  јужне  стране  
окружен  nородичним  становањем . 

Центар  за  основну  nолицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  је  једина  образовна  
установа  овог  типа  у  Републици  Србији . Од  2007. године  овде  се  врши  обука  особа  које  
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су  већ  завршиле  средњу  школу. Настава  је  предметно -модуЈіарна , траје  до  годиіІу  дана  
и  реализује  се  у  учионицама  и  објектима  у  кругу  Центра. Процес  трансформације  
Средње  школе  унутрашњих  послова  у  Центар  за  основііу  полицијску  обуку  почео  је  
2005. годиііе. 

На  овом  комплексу  налази  се  вијле  постојећих  објеката  који  су  саставни  део  
Центра  за  основну  полицијску  обуку  од  којих  је  већина  у  функцији  образован )а. 

У  оквиру  комплекса  Налази  се  парковска  површина  испред  школе  (2,92 ha) koja 

својим  положајем  представл)а  прилазни  репрзентативни  улаз  у  комплекс  и  саставни  је  
део  піколе . Својим  изузетно  квалитетним  зеленим  фондом  чини  репрезен iативан  
прилаз  самом  образовном  комплсксу . 

Цињ  израде  Плана  је  преиспитивање  важећих  планских  решења  и  њихово  
усклађивање  са  стањем  на  терену, потребама  корисника  простора  и  реализованим  
објектима , у  складу  са  смерницама  утврђеним  Планом  генералне  реагулације  Сремске  
Каменице  са  окружењем , а  у  цил)у  лакше  реализације  планираних  садржаја . 

Гlосебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: Јавно  комунално  предузеће  
,,Информатика  Нови  Сад; Завод  за  заштиту  спомеіІика  културе  Града  Новог  Сада; 
Јавно  предузеће  Градско  зеленило  Нови  Сад; Миігистарство  унутрашњих  послова, 
Сектор  за  ванредне  ситуације , Управа  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Предузеће  
за  телекомуникације  ,,Телеком  Србиј  а  акционарско  друштво  Београд ; Јавно  предузеће  
,,Пошта  Србије  Београд; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  техника  и  везе  Београд ; 

,,Електродистрибуција  Србије  Београд; ,,Нови  Сад  - Гас  д.о.о. Нови  Сад  и  Јавно  
комуг iално  предузећс  ,,Водовод  и  каі-іализација  Нови  Сад. 
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На  основу  члана  27. став  2. тачка  4. Правилника  о  садржини , начину  и  поступку  
израде  докумената  просторног  и  урбанистичког  планирања  (,,СлукбеНи  гласник  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЛУЈЕМ  ДА  ЈЕ  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  КОМПЛЕКСА  
ЦЕНТРЛ  ЗА  ОСНОвНУ  ПОЛИЦИЈСКУ  ОБУКУ  У  СРЕМСКОЈ  КАМЕНИЦИ : 

- ПРИПРЕМЈЂЕН  У  СКЛАДУ  СА  ЗАКОНОМ  О  ПЛАНИРАЊУ  И  
ИЗГРАДЊИ  И  ПРОПИСИМА  ДОНЕТИМ  НА  ОСНОВУ  ОВОг  ЗАКОНА, КАО  
ИДАЈЕ  

- ПРИПРЕМЈЂЕН  И  УСКЛАЋЕН  СА  ИЗВЕШТАЈЕМ  О  ОБАВЈЂЕНОМ  
ЈАВНОМ  УВИДУ  

ОДГОВОРНИ  УРБАНИСТА  

У  Новом  Саду, 05.07.2023. године  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
комиси  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-759/22 
дана: 15.09.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЛИ  НАЦРТА  ПЛАНА  дЕТАЈћНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

КОМПЛЕКСА  ЦЕНТРА  ЗА  ОСНОВНУ  ПОЛИЦИЈСКУ  ОБУКУ  У  СРЕМСКОЈ  
КАМЕНИЦИ  ПРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВНИ  УВИД  

Стручна  контрола  Нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  
обуку  у  Сремској  Каменици , обавњена  је  на  9. седници  Комисије  за  планове  која  је  одржана  дана  
15.09.2022 године  у  згради  ЈП  tУрбанизам  3авод  за  урбанизам , у  великој  сали  на  трећем  спрату  
са  почетком  у  9,00 часова . 

9. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Васо  Кресовић, Радосав  
Шћепановић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

Седници  су  присуствовали  представниці  ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  и  
Градске  управе  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције . 

Након  уводног  образложења  одговорног  урбанисте  из  ЈП  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плана, Комисијаје  констатовала  следеће : 

даје  Одлука  о  изради  нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  
обуку  у  Сремској  Каменици, усвојена  на  ХХУј  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  
29. априла  2022 ( 1Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  16/22) са  Решењем  о  неприступању  
изради  стратешке  процене  утицаја  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  26. маја  2022. године  до  09. јуна  
2022. године  

Нацрт  плана  деталне  регулације  комгілекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици , израдилоје  Јавно  предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  9. седници  одржаној  15.09.2022. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  и  том  
приликом  Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  3аконом  
о  планирању  и  изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 
64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50113-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19-
др.3акон, 09/20 и  52/21), уз  потребне  корекције . 
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Комисија  сматра  даје  Нацрт  потребно  кориговати  на  следећи  начин: 
- Графички  део  Нацрта  плана  потребно  је  кориговати  у  делу  спратности  планираног  објекта  

број  13 (гараже) и  
Нацрт  плана  кориговати  у  складу  са  усменим  образложењем  обрађивача  на  9. седници  
Комисије  за  планове  а  све  у  складу  са  консултацијама  представника  обрађивача  и  
представника  Министарства  унутрааіњих  послова. 

Након  корекција  и  усаглашавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плана  детањне  
регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици, може  се  
упутити  у  дањи  поступак  доношења  плана, у  складу  са  чланом  50. Закона  о  планирању  и  
изградњи  ( Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 8 1/09-исправка, 64/10 - УС, 24/1 1, 
121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.Закон, 09/20 и  
52/2 1). 

Овај  Извештај  је  саставни  Део  Записника  са  9. седнице  Когисије  за  плановс  од  15.09.2022. 
године. 

Извештај  доставити : 
1. ЈП  Урбанизам 1  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбавизам  и  грађевинске  послове  
4.Члану  Градског  већа  за  управу, прописе  и  урбанизам  
5.Архиви  

Нада  Милић, дипл!иНж.арх. 

Председник  Комисије  
Вд  Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  нослове  

   

   

Рада  дабетић, дипл.инж.арх. 

 

дејан  Михајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
комисиЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-759/22 
дана: 15.06.2023. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
о  ОБАВЈІЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЈІНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

КОМПЛЕКСА  ЦЕНТРА  ЗА  ОСНОВНУ  ПОЛИЦИЈСКУ  ОБУКУ  
У  СРЕМСКОЈ  КАМЕНИЦИ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  34. (јавној) седници  која  је  одржана  дана  
06.04.2023. године  у  згради  ЈП  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, у  свечаној  сали  ,,Милош  
Савић  натрећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова, и  на  41. седници  одржаној  15.06.2023. године  у  
згради  ЈП  ,,Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, у  свечаној  сали  ,,Милош  Савић  на  трећем  
спрату  са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извенјтај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  
увиду  у  Нацрт  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици . 

34. седници  прнсуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије , Радосав  Шћепановић , Васо  
Кресовић  и  Иван  Бракочевић , чланови  Комисије . 

41. седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, председник  Комисије, Радосав  Шћепановић , Васо  
Кресовић, Иван  Бракочевић , чланови  Комисије  и  Нада  Милић, секретар  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици , усвојенаје  на  ххуј  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  одржаној  29. априла  
2022 ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  16/22) са  Решењем  о  неприступању  изради  стратешке  
процене  утицаја  плана  детаЈЋне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  
Сремској  Каменици  био  је  на  раном  јавном  увиду  у  периоду  од  26. маја  2022. године  до  09. јуна  2022. 
године. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици , израдило  је  Јавно  предузеће  Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  9. седници  одржаној  15.09.2022. године  Комисија  за  планове  разматралаје  Нацрт  плана  деталне  
регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  и  том  приликом  
Комисијаје  констатовала  даје  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  Законом  о  планирању  и  
изградњи  (!!Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/10 - УС, 24/11, 
121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09/20 и  52/21), 
уз  nотребне  корекције . 



Комисијаје  том  приликом  констатовала  даје  Нацрт  потребно  кориговати  на  следећи  начин : 
-	 Графички  део  Нацрта  плана  потребноје  кориговати  у  делу  спратности  планираног  објекта  број  

13 (гараже) и  
- Нацрт  плана  кориговати  у  складу  са  усменим  образложењем  обрађивача  на  9. седници  

Комисије  за  планове  а  све  у  складу  са  консултацијама  представника  обрађивача  и  
представника  Министарства  унутрашњих  послова. 

Нацрт  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици , изложен  је  на  јавни  увид  (чије  је  оглашавање  објавњено  у  листу  дневник  од  22. 
фебруара  2023. године) у  nериоду  од  22. фебруара  2023. године  до  23. марта  2023. године. У  току  
јавног  увида  доставњенаје  1 (једна) примедба  на  Нацрт  плана, штоје  обрађивач  плана  констатовао  
у  Извештају  о  спроведеном  јавном  увиду. 

Након  спроведеногјавног  увида, Комисија  за  плановеје  на  34. (јавној ) седници, одржаној  06.04.2023. 
године  (чије  оглашавање  је  објавњено  22. фебруара  2023. године) разматрала  Извештај  обрађивача  
плана  о  спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици . У  затвореном  делу  седнице  Комисија  за  планове  је  донела  
Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детајвне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  
полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици  број  V-35-759/22 од  06.04,2023. године. 

Имајући  у  виду  даје  изоставлен  став  обрађивача  за  део  примедбе  у  Извештају  о  спроведеном  јавном  
увиду  као  и  заклучивање  Комисије  за  планове  за  исту, на  захтев  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове, Комисија  за  планове  је  наставила  разматрање  примедби  на  41. седници  
одржаној  15.06.2023. године. Том  приликомје  у  затвореном  делу  седнице, Комисија  констатовала  да  
је  у  току  јавног  увида  поднета  1 (једна) примедба  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  комплекса  
Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици , којује  доставио : 

-Центар  за  основну  полицијску  обуку  из  Сремске  Каменице . 

Примедба  број  1:  

(Подносиоц : Центар  за  основну  полицијску  обуку  из  Сремске  Каменице) 

У  текстуалном  делу  Нацрта  плана  деталне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  
обуку  у  Сремској  Каменици  (у  далем  тексту: Нацрт  плана) у  поглавњу  8. Правила  уређења  и  правила  
грађења, 8.2. Правила  уређења  и  грађења  за  реализацију  планираних  објеката, 8.2.3. Планирани  
објекти, се  наводи  ,, Објекат  за  смештај  полазника  (интернат), поред  осталог  се  наводи  Објекат  
интерната  планира  се  унутар  зоне  изградње  која  износи  50 м  х  55 м. Планирају  се  садржаји  за  
смештај  полазника-собе, лријемни  хол, административне  канцеларије  за  старешине, читаонице  за  
кориснике  дома, просторије  за  културне  и  уметничке  активности , заједнички  простори  (тв  сала) 
радионица, магацин  и  остали  пратећи  простори  у  функцији  основне  намене . Планирана  спратност  
објектаје  до  П+3. Препоручује  се  да  планирани  објекат  буде  сличне  основе  и  архитектонског  израза  
као  постојећи  објекат  новог  интерната. Такође  се  наводи  да  је  максимална  зона  изградње  објекта  
дата  на  графичком  приказу  број  2 План  намене  површина, регулације , нивелације  и  саобраћаја , у  

размери  1 : 1000, уз  дозволена  одступања  до  максимум  5 %. Наводи  се  да  капацитет  планираног  
интерната  треба  усагласити  са  законском  регулативом  из  области  ученичког  и  студентског  стандарда , 
где  су  дефинисани  одређени  просторни  нормативи  везани  за  површину  објекта  по  ученику, 

минималан  број  корисника  по  дому  и  препорука  изградње  лифта  унутар  објекта . 
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Наш  предлогје : 

Објекат  за  смештај  полазника  (интернат) је  мултифункционалан  простор, који  поред  смештајних  
капацитета  треба  да  обезбеди  и  низ  пратећих  садржаја  за  одвијање  наставе  и  других  активности . 
Према  садашњим  потребама  процењује  се  да  треба  обезбедити  преко  800 сnаваћих  места, као  и  да  се  
требају  испоштовати  како  општи  тако  и  функционални  захтеви  за  ову  врсту  објекта.  Све  неопходне  
просторије  треба  планирати  према  ггројектном  задатку  проnисаних  величина  са  природном  
вентилацијом  и  осветлењем . 

Узимајући  све  ово  у  обзир, намеће  се  атријумски  тип  објекта, који  захтева  знатно  већу  зону  изградње  
него  што  је  Нацртом  nлана  дато, чак  и  уз  дозволено  одступање  до  максимума  5%, те  се  nредлаже  да  
се  nроценат  изграђености  као  и  коефицијент  одстунања  избаци  из  текста  Нацрта  плана. 

Како  би  се  задовоњили  сви  основни  захтеви  и  nрописани  критеријуми  за  планирање  и  изградњу  
овакве  врсте  објекта, предлаже  се  да  се  зона  изградње  за  објекат  за  смештај  полазника  (интернат) са  
предложених  50 м  х  55 м  предефинише  на  60 м  х  75м. Такође, узимајући  у  обзир  различите  периоде  
пројектовања  објеката  интерната  на  парцели, који  су  самим  тим  условњени  и  различитим  пројектним  
задацима, nредлаже  се  да  се  реченица  Препоручује  се  да  планирани  објекат  буде  сличне  основе  и  
архитектонског  израза  као  ностојећи  објекат  новог  ннтерната  избаци  из  текста. 

Предлаже  се  измештање  терена  за  ,,paіntbool на  другу  локацију  на  nарцели  како  би  се  са  свих  страна  
објекта  могле  посадити  нове  саднице  дрвеђа  и  зеленила. 

Графичким  nрилогом  nредложена  је  уз  зону  изградње  објекта  и  зона  изградње  околних  приступних  
површнна-партерног  уређењау  оквиру  кога  би  се  организовалн : 

према  захтеву  корисника  плато  за  постројавање  полазника, одговарајући  прилази  објекту  - 
степеништа, приступне  рампе, саобраћајне  површине  за  доставу  и  прилаз  интервентног  возила  
нзградња  потпорног  зида  имајући  у  обзир  природу  терена  која  то  условлава. 

С  обзиром  на  захтеване  капацитете  и  неопходне  садржаје  од  стране  будућег  корисника, објекат  не  
може  да  ucnyuu дефинисане  просторне  нормативе  регулативе  нз  области  ученичког  и  студентског  
стандарда . 

У  складу  са  предложеним  изменама, графичке  прилоге  треба  усагласити  са  текстуалним  делом. 

У  поглавњу  З.Мреже  инфраструктуре , З.1.Саобраћајна  ннфраструктура , није  могуће  испоштовати  
предлог  да  се, нзградњом  нових  саобраћајних  nовршина  у  складу  са  потребама  функционнсања  
комплекса, задржи  и  заштити  постојеће  дрвеђе. 

У  поглавњу  4. План  уређења  зелених  површнна, није  могуће  испопЈтовати  предлог  да  се  постојећи  
спортски  терени  задрже. Такође, простор  који  заузимају  новопројектовани  терени  је  оивuчен  већuм  
бројем  стабала  који  ће  након  аналнзе  можда, из  безбедносних  разлога, морати  бити  уклоњени . Зона  
изградње  спортских  терена  на  отвореном  прађена  је  изградњом  потпорног  зида  у  зависности  од  
нагиба  терена, што  ствара  могући  простор  за  поставњање  четири  реда  трибина  за  гледалиште  које  
треба  узети  у  обзир . У  том  случају, зона  изградње  новопројектован uх  спортских  терена  се  nроширује  
у  односу  на  представњено  решење  у  графичком  прилогу  План  намене  површина, саобраћаја, 
регулације  и  нивелације  са  режимима  изградње . Обзиром  на  потребан  број  терена  које  треба  
уклоnити  у  задату  површину  треба  оставитн  могућност  да  терени  из  безбедносних  u функцноналних  
разлога  буду  ограђени  у  нотпуuости  или  делимично  панелном  оградом  одговарајуће  висине. 
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У  складу  са  іЈредложеним  изменама, графичке  прилоге  треба  усагласити  са  текстуалішм  делом. 

У  поглавњу  5. Мере  и  услови  очувања  природних  и  културних  добара, Опште  мере  очувања  
комплекса, наводи  се  обавезно  Максимално  задржавање  постојећег  процента  изграђености  као  и  даје  
обезбеђење  нових  смештајних  капацитета  могуће  само  у  оквиру  већ  постојећих  објеката, што  је  у  
контрадикторности  са  нредложеним  планом  те  га  није  могуће  испоштовати . 

Узимајући  у  обзир  да  постојеће  интерне  саобраћајнице  Центра  нс  задовоавају  услове  за  гірилаз  
ватрогасног  возила, а  како  би  се  обезбедио  несметан  приступ  новопланираном  објекту, предлаже  се  
да  се  уведу  нове  приступне  саобраћајнице  или  да  се  одређене  постојеће  прошире. Какојеједносмерни  
ватрогасни  пристул  комплексу  предвиђен  на  укрштању  улица  Моше  Пијаде  и  Марка  Орешковића  
односно  у  продужетку  Железничке  улице, за  излаз  се  предлаже  један  од  постојећих  споредних  излаза  
из  комплекса. 

Сматрамо  да  су  предложене  измене  оправдане  и  реалне  и  исказане  у  складу  са  процењеним  
потребама  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  Каменици . 

Комисија  за  плановс  дслом  прихвата  примедбу, а  делом  је  сматра  нсоснованом, уз  
образложење  обрађивача  наведено  у  Извсштају  о  спроведеном  јавном  увиду, уз  напомсну  да  је  
потребно: 

• прецизнијс  дефинисати  пачин  обликовања  будућег  објекта  ,,интсрНата ; 

• прецизније  дефинисати  начин  очувања  зслених  површина  и  обавезе  унапређсња  
дрвног  фонда  и  зелених  површина  , поготово  око  објскта  будућег  ,,интерната  као  и  
гіланираних  платоа; 

• у  погледу  мера  енергстске  ефикасности  дефинисати  мерс  за  објектс  који  су  лод  
посебном  заштитом  као  и  за  објскте  који  ће  се  тек  градити. 

Комисија  за  плановс  прихвата  део  примедбс  који  се  одиоси  на  терсн  за  ,,рајпtbоој .  Комисија  
за  планове  сматра  да  је  потребно  у  Текст  Нацрта  плана  унети  могућност  реализацијс  терена  за  
,,рајntbоој  на  слободном  делу  комплскса . 
Комисија  за  планове  лрихвата  дсо  примедбе  који  се  односи  на  плато  за  постројавање  
полазника , за  степениште, раіпе  и  прилазе  објскту  интерната. 
Комисија  за  планове  сматра  да  је  неоснован  дсо  примедбе  који  се  односи  на  потпорни  зид, јер  
то  нијс  прсдNіст  планског  докумснта . 
Комисија  за  планове  прихвата  део  примсдбе  који  се  односи  на  прилаз  интервентног  возила. 
Комисија  за  планове  сматра  да  јс  у  текст  Нацрта  плана  потребно  додати  могућност  проширења  
постојсћих  стаза  и  увођење  нових  стаза  и  улаза/излаза  у  комплекс  за  потребе  пролаза  
интервентног  возила  и  мимо  графички  дефинисане  мрсже  уз  услов  да  се  максимално  запітити  
постојећс  високо  зеленило. 
Комисија  за  nланове  прихвата  део  примедбе  који  се  од!јоси  на  дефинисане  просторне  
нормативс  регулативе  из  области  ученнчког  и  студентског  стандарда. Из  текста  Нацрта  плана  
потребно  је  брисати  наведене  нормативе. 
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Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи , Извештај  се  доставла  обрађивачу  плана  на  
надлежно  поступање. 

Након  поступања  по  овом  Извештају, обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлежном  органу  градске  управе  ради  упућивања  Нацрта  плана  у  дањи  поступак  доноіпења. 

доношењем  овог  Извевпаја  престаје  да  важи  Извештај  о  обавњеном  јавном  увиду  у  Нацрт  
плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  за  основну  полицијску  обуку  у  Сремској  
Каменици  са  34. седнице  од  06.04.2023. године. 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписiiика  са  41. седнице  Комисије  за  планове  од  15.06.2023. 
године. 

ПРЕДСЕДНИК  КОМИСИЈЕ  

Вд  Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  

,/Радоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

2. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх. 

/ 
3. Радосав  јјЊепановић , дипл.инж.арх. 

4. Нада  Милић, дипл.инж.арх.мастер  
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ЈЛ  У  Р  Б  4 Н  И  З  А  М   

ЗАВОД  ЗА  УРБАМ3 М  ЈАВНО  ГјРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНИЗАМ  ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САДL БУПЕВАР  ЦАРАЛАЗАРА  зјіјј  
телефон: +381 21 48•02•199, факс; +381 2І 45535 Е.мајi; оf Ісјіѕuтbаіiјzам.гi vАwЈ.nuгbапіzам.гѕ  
дана: 

ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавноі  увиду  

у  Нацрт  плана  детал.ие  регулације  којчплекса  Центра  за  за  основну  
полнцијску  обуку  у  Сремској  Каменици  

Градоначелник  Града  Новот  Сада  донео  је  дана  20.02.2023. тодине, 3аклучак  
број: 35-759/2022-јј, да  се  утврђује  Нацрт  плана  детањне  регулације  комплекса  Центра  
за  за  основну  полнцијску  обуку  у  Сремској  Каменици , излаже  на  јавни  увид  у  трајању  
од  30 даuа  и  то  од  22. фебруара  2023. тодине  до  23. марта  2023. године, сваког  радног  
даиа, у  холу  зграде  ЈП  !Урбапизам ,  3авод  за  урбадизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  
3, у  времену  од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,Срсмска  
Каменица  у  Улици  Марка  Оретпковића  1 а. 

У  оставњеном  року  за  доставлање  примедби , предлога  и  сугсстија  стигла  је  
јсдна  примедба: 

1. Цснтар  за  основјіу  позшцијску  обуку  из  Срсмске  Каменице  

(подносиоц: Цснтар  за  основну  полицијску  обуку  из  Сремске  Каменице) 

1. У  текстуалном  делу  Нацрта  плана  дсталне  рсгулације  комплекса  Центра  за  
основну  полкцијску  обуку  у  Сремској  Каменици  (у  далем  тсксту: Нацрт  
плаиа) у  поглавњу  8. Правила  уређсња  и  правила  грађења, 8.2. Правила  
уређења  и  грађења  за  реализацију  планирадих  објеката, 8.2.3. Плавирали  
објекти, се  наводи  ,, Објекат  за  смештај  полазника  (интернат), поред  осталог  
се  наводи  іІобјекат  интерната  планира  се  унутар  зоне  изградње  која  износи  
50 м  х  55 гп. Hnanupajy се  садржаји  за  смештај  полазника-собе, пријемни  
кол, административне  кадцеларијс  за  старепіине, читаоницс  за  кориснике  
дома, просторије  за  културне  и  уметничке  акгивностп , заједнички  простори  
(тв  сала) радионица, магацин  и  остали  пратећи  простори  у  функцији  основне  
намене. Планирана  спратност  објекта  је  до  п+3. Препоручује  се  да  
ллаиирани  објекат  буде  сличне  основе  и  архитектонског  израза  као  постојећи  
објекат  новот  интерната. ІІтаЈође  се  наводи  да  је  максимална  зона  изгра,дње  
објекта  дата  на  графичком  приказу  број  2 ІІПЛаН  намене  површина, 
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ретулације , нивелацијс  и  саобраћаја , у  размери  1:1000, уз  дозвоњена  
одступања  до  максимум  5 %. Наводи  се  да  кападитет  ллапираиог  илтерната  
треба  усагпасити  са  законском  регупативом  из  области  ученичког  и  
студентског  стандарда, где  су  дефшшсани  одређени  просторни  иормативи  
везани  за  поврзиину  објекта  по  ученшу, минималан  број  корисника  по  дому  
и  препорука  изградње  лифта  унутар  објекта. 

Наш  предлогје : 

Објекат  за  смештај  полазника  (интернат)је  мултнфуикционалан  простор, који  
лоред  смеіптајних  капацитета  треба  да  обезбеди  и  низ  пратећих  садржаја  за  одвијање  
наставе  и  других  активности . Према  садаіпњим  потребама  процењује  се  да  треба  

обезбедити  преко  800 спаваћих  места, као  и  да  се  требају  испоштовати  како  општи  тако  
и  функционалии  захтеви  за  ову  врсту  објекта. Све  неопходне  просторије  треба  
лланирати  према  пројектном  задатку  пролисаних  величина  са  природном  вентилацијом  
и  осветлењем . 

Узимајући  све  ово  у  обзир, намсће  се  атријумски  тип  објекта, који  захтева  
знатно  већу  зону  изградње  него  што  је  Нацртом  плана  дато, чак  и  уз  дозвоњено  
одступање  до  максимума  5%, те  се  предлаже  да  се  проценат  изграености  као  и  
коефицијент  одстутіања  избаци  из  текста  Нацрта  плана. 

Како  би  се  задовоњили  сви  основни  захтеви  и  прописани  критеријуми  за  
плалирање  и  изградњу  овакве  врсте  објекта, предлаже  се  да  се  зона  изградње  за  објекат  
за  смеінтај  полазиика  (интернат) са  предложених  50 тп  х  55 пх  лредефинилге  на  60 м  х  
75м. Такође, узимајући  у  обзир  раздичите  периоде  пројектовања  објеката  интерната  на  
парцели, који  су  самим  тим  условњени  и  различитим  пројектним  зададима, предлаже  се  
да  се  реченица  Препоручује  се  да  плапирави  објекат  буде  сличие  основе  и  
архитектонског  израза  као  постојсћи  објекат  новог  интерната  избаци  из  текста. 

Предлаже  се  измештање  терена  за на  другу  локацију  на  парцели  
како  би  се  са  свих  страиа  објекта  могле  посадити  нове  саднице  дрвећа  и  зеленила . 

Графичким  прилогом  предложена  је  уз  зону  изградње  објекта  и  зона  изградње  
околних  приступних  поврјлина-партерног  уређењау  оквиру  кога  би  се  организовали : 

према  захтеву  корисника  - плато  за  постројавање  полазника , 

одговарајућu нрилази  објекту  —степеништа , лриступне  рампе, саобраћајне  
површине  за  доставу  и  прилаз  интервентног  возила  

- изградња  потпорнОг  зида  имајући  у  обзир  природу  терена  која  то  
условл)ава. 

С  обзиром  ва  захтеваіјс  ка LІацптеТе  И  НСОіІХОдГ-і  садрЖаје  од  сіране  будућег  
корг iсігика. ібјскат  не  іожс  да  гјСІг \ јІН  ncdunucanc ггросторне  іГор: г iіТгГгІе  регулатаггс  из  

оіЈгасти Іі  СТудСГІТСі(ОГ  стаі -гдарда . 

У  складу  са  гредложеним  wтменама  Ірафичке  јІриЈІој  С  јреба  ycarJ І acІ-І TІ-І  ca 

јСкс-гуајпіим  дсјгом  
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2. У  поглавЈЂу  3.Мреже  инфраструктурс , 3.1.Саобраћајна  инфраструктура , 
није  мотуће  испоштовати  лредлог  да  се, изтрадњом  Нових  саобраћајних  
поврuіина  у  складу  са  потребама  функционисања  хомтілекса , задржн  и  
заIптиТи  постојеће  дрвсће  

3. У  поглавлу  4. План  уређења  зелених  површина, није  мотуће  испоштовати  
гіредлог  да  се  постојећа  спортски  теренч  задрже. Такође, простор  који  
заузимају  новопројектоваЛи  тереније  оивичен  већим  бројем  стабала  који  ће  
након  адалазе  можда, из  безбедвосних  разлога, морати  бити  уклоњени. 
Зона  изградње  спортских  терена  на  отвореном  праћена  је  изградњом  
потпорног  зuда  у  зависности  оД  нагиба  терсна, што  ствара  могућа  простор  
за  доставЈІањс  четири  реда  трибина  за  гледалиште  које  треба  узетн  у  обзир. 
У  том  случају, зона  изградње  новопројектова nих  спортских  тереиа  се  
nponіupyje y односу  на  представњено  рсшење  у  графичком  прилоту  Гілаи  
намене  површина, саобраћаја, рсгуладије  и  нивелације  са  режимима  
изтрадње . Обзиром  на  потребаu број  терена  које  треба  уклогіити  у  задату  
површииу  треба  оставитu могућност  да  терсни  из  безбедносних  и  
функционаштих  разлога  буду  ограђени  у  поттіукости  unu делимично  
паnелном  оградом  одговарајуће  висине. 

У  складу  са  предпожсним  изменама, rрафнчке  прилоге  треба  усагласити  са  
текстуалиим  делом. 

4. У  поглавњу  5. Мере  и  услови  очувања  јјриродких  н  културних  добара, 
Опште  мере  очувања  комплекса, наводи  се  обавезно  максимално  
задржавање  постојећег  процента  изграђеностu као  и  да  је  обезбеђење  нових  
смепггајних  каладитета  могуће  само  у  оквиру  већ  ггостојећих  објеката, гпто  
је  у  контрадикторности  са  предложеним  плаиом, те  га  није  могуће  
испопітовати . 

5. Узимајућа  у  обзир  да  постојеће  интерне  саобраћајнице  Центра  не  
задовоЈЂавају  услове  за  тхрклаз  ватрогасног  возила, а  како  би  се  обезбедио  
несметаn приступ  новоллалираиом  објекгу, лредлаже  се  да  се  уведу  нове  
приступле  саобраћајнице  или  да  се  одређене  постојећс  прошире. Како  је  
једnосмерни  ватрогасни  приступ  комплексу  предвuђен  на  укрштању  улица  
Моше  Пијаде  и  Марка  Орешковића  односно  у  продужетку  Железничке  
улице, за  излаз  се  предлаже  једаn од  постојећих  спорсдних  излаза  из  
комплекса. 
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Сматрамо  да  су  предложене  измене  оправдане  и  реалне  и  исказане  у  складу  са  

процењеним  потребама  Центра  за  основну  полицијску  обуіу  у  Сремској  Каменици  

Примедба  се  делом  лрихвата , а  делом  је  неоснована . 

Образложење :  

Пјви  део  примедбе  се  односи  на  Објекат  за  смештај  ползника  (иитернат), 

који  је  планиран  за  смештај  полазника  Центра  за  основну  полицијску  обуку. Ове  
школске  године  је  на  захтев  Министарства  полиције  основана  Срсдња  школа  
унутраіпнјих  послова  Јаков  Ненадовић , која  ће  бити  оформњена  на  простору  у  
обуквату  плана. Самин  тим  на  посматраном  простору  ловећава  се  гіотреба  за  
смештајним  капацитетима  полазника  Средње  школе  унутралінјнх  послова  ,,Јаков  
Ненадовић  и  Центра  за  основну  полицијску  обуку, који  такође  наставла  са  радом. Из  
горе  наведених  разлога  лрихвата  се  први  део  примедбе  који  се  односи  на  проширење  
планираног  објекта  за  смештај  полазника  (интерната), као  што  је  наведено  у  примедби . 

Hланираће  се  зоне  изградње  објекта  за  смештај  полазпика  димензија  60х75м  као  пгго  
је  дато  у  графичком  приказу  уз  примедбу. 

Графички  прилог  уз  примедбу. 
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Објкат  интерната  

Други  део  примедбс  одНоси  се  на  текст  у  поглавњу  ,,з.1. Саобраћајна  
инфраструктура  у  ком  се  наводи  да  се  изградњом  нових  саобраhајних  поврпјина  у  
складу  са  гтотребама  функционисања  комплекса, обавезно  задржава  и  заштити  
постојеће  дрвеће. Овај  део  примедбе  се  прихвата, тако  да  he ce y тскст  увети  да  се  код  
изградње  нових  саобраћајних  површина  преопручује  да  се  у  највећој  мерии  заштuти  
постојсће  дрвеће. 

Трећи  део  примедбе  односи  се  на  текст  у  поглавл.у  ,,4. плаи  уређења  зелених  
повртлина  који  се  односи  на  позидију  спортскох  терена. У  делу  текста  у  коме  се  
наводи  да  се  задржавају  спортски  терсни  и  да  ћс  сс  допунити  новим  садржајима  мисли  
сс  на  постојећу  трим  стазу  која  се  налази  у  централвом  делу  простора. 

Токим  израде  плаиског  документа  нисмо  имали  катастарско-топографски  плаи  
вслuкот  дела  посматранот  простора, као  и  дела  простора  где  су  планирани  спортски  
терени. 14з  тог  тазлота  нисмо  могли  дефииисати  тачиу  позицију  постојећих  садржаја. 

С  обзиром  да  ј  е  у  оквиру  примедбе  доставјен  и  катастарско -топографски  план  
локације  где  се  плаuирају  спортски  терени, прихвата  се  померење  зоне  изградње  
спортских  терсна  као  и  плаuираuа  трибнпа, а  све  према  графичком  приказу  који  је  
приложен  у  оквиру  примедбе . 

Предлог  распорсда  и  nозиције  спортских  терсна. 

Четвртн  део  nримедбе  односи  сс  на  поглавње  ,,5. Мере  и  услови  очувања  
природних  и  културних где  се  наводи  максимално  задржавање  постојећег  
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процеита  изграђеиости  као -и  да  је  --обезбеђењеновнх  смештајних  кападитета  могуће  

само  у  оквиру  већ  поетојећих  објеката, тепредлог  да  се  овај  део  мера  техничке  заЈлтите  

избаци. Констатујео  је  овај  до  примедб  неоснован , је  односи  на  услове  које  

проітисује  надлежни  Завод  за  зајптитуспоменика  културе. 

планским  решењем  омогућела  је  изјтадња, доградња  и  реконструкпија  і-та  

предмегноМ  комллексу  у  складу  са  гіотребама  корисника. 

С  обзиром  да  се  на  предметuом  простору  налази  Центар  за  основну  полицијску  

обуку, а  сада  и  Средња  гпкола  унутрашњих  иослова  ,,Јаков  Ненадовић , које  су  једине  

институције  ове  врсте  у  Републици  Србији  и  да  нс  постоје  доволни  калацитети  за  

смештај  полазника  и  ученика  у  постојећим  објектима  неопходна  је  изградња  објекта  

новог  интерната. На  позицији  планираног  интерната  је  и  кроз  ранију  планску  

документацију  био  плалирал  нови  објекат  интерната  који  није  реаіизовал . 

С  обзиром  на  наведени  услов  у  мерама  техничке  заштнте, као  и  на  тумачење  

услова  који  се  односи  на  махсимално  задржавање  постојећег  процента  изграђености , ЈП  

се  обратио  Заводу  за  заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада  
писменим  пугем  за  мишњење  и  сагласност  на  предложена  решења  имајућu у  виду  

потребе  и  значај  корисника  простора . 

Усмено  је  исходовапо  позитивно  мишњење  на  Нацрт  овог  плана. Такође, на  
јавном  увиду  није  поднета  примедба  везала  за  планираиу  изградњу  објеката  и  
планиране  садржаје  од  страnе  Завода  за  занітнту  спомепика  културе  Града  Новог  Сада, 

те  сматрамо  да  су  самим  тим  сагласни  са  предложеним  ретлењем . 

Пети  део  примедбе  односи  се  на  интерне  саобраћајнице  које  не  задовозњавају  
услове  за  прилаз  ватрогасног  возила  око  новоппанираиог  објекта  интерната  и  лредлаже  
се  лроширење  постојећих  интерних  саобраћајница , као  и  увођење  нових. 

Преихвата  се  овај  део  лримедбе, тако  јлто  ће  се  планиратн  промирење  увођење  

нових  интерних  саобраћајница , на  начин  како  је  приказано  на  графичком  приказу  који  
је  саставни  део  примедбе. 

Руковидилац  израде  плана: 

Ивана  Кузмановић-Јоваuовић, дипл.инж.арх. 
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